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1. Сульфаніламіди є структурними аналогами: 
A. Оцтової кислоти 
B. пара-амінобензойної кислоти (ПАБК)  
C. Молочної кислоти 
D. Ацетооцтової кислоти 
E. Арахідонової кислоти 

 
2. Виберіть із цих карбонових кислот фенолокислоту: 

A. Олеїнова кислота 
B. Мурашина кислота 
C. Арахідонова кислота 
D. Щавлева кислота; 
E. Саліцилова кислота 

 
3. Яка з цих карбонових кислот утворюється у скелетних мязах в 
процесі анаеробного розщеплення глюкози (гліколізу)? 

A. Яблучна кислота 
B. Оцтова кислота 
C. Молочна кислота 
D. Арахідонова кислота 
E. Щавлева кислота; 

 
4. Яка з цих карбонових кислот є представником мононенасичених 
жирних кислот? 

A. Лінолева кислота 
B. Арахідонова кислота 
C. Стеаринова кислота; 
D. Олеїнова кислота 
E. Пальмітинова кислота 

 
5. Яка з наведених жирних кислот належить до ω3-жирних кислот? 

A. Лінолева кислота 
B. Арахідонова кислота 
C. Стеаринова кислота; 
D. Олеїнова кислота 
E. Пальмітинова кислота 

 
6. Які з цих сполук належать до похідних холестеролу? 

A. Гліцерол 
B. Жовчні кислоти  
C. Жирні кислоти 
D. Ейкозаноїди 
E. Вітамін A 

 
7. Триацилгліцероли є представниками: 

A. Стероїдів 
B. Сфінгофосфоліпідів 
C. Цереброзидів 
D. Нейтральних жирів 
E. Терпеноїдів 

 
8. Лужний гідроліз ефірних зв’язків у молекулі триацилгліцеролу має 
назву: 
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A. Прогоркання 
B. Омилення 
C. Цис/транс-ізомеризація з утворенням транс-жирів 
D. Мутаротація 
E. Денатурація 

 
9. Дуже великі структури, що транспортують триацилгліцероли від 
травного тракту до жирової тканини мають назву: 

A. Ліпопротеїни дуже низької щільності 
B. Хіломікрони 
C. Ліпопротеїни низької щільності 
D. Ліпопротеїни високої щільності 
E. Міцели 

 
10. Дуже великі структури, що транспортують триацилгліцероли від 
ентероцитів до жирової тканини мають назву: 

A. Міцели 
B. Альфа-ліпопротеїни  
C. Бета-ліпопротеїни 
D. Пре-бета-ліпопротеїни  
E. Хіломікрони 

 
11. Яка з цих амінокислот є полярною (гідрофільною) і має 
позитивний заряд? 

A. Аланін 
B. Аргінін 
C. Пролін 
D. Глутамінова кислота 
E. Цистеїн 

 
12. Виберіть з цього переліку циклічну амінокислоту: 

A. Валін 
B. Цистеїн 
C. Метіонін 
D. Аспарагінова кислота 
E. Тирозин 

 
13. Первинна структура білка стабілізується: 

A. Глікозидними зв’язками  
B. Водневими зв’язками  
C. Пептидними зв’язками  
D. Електростатичними взаємодіями 
E. Гідрофобними зв’язками  

 
14. Які з даних білків є представниками фібрилярних білків? 

A. Альбуміни 
B. Глобуліни 
C. Альфа-кератин 
D. Гістони 
E. Глютеліни 

 
15. Які з зазначених білків належать до скоротливих? 

A. Транскрипційні фактори 
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B. Міоглобін 
C. Цитохром c 
D. Колаген 
E. Міозин 

 
16. Цей тип структури білка є лівозакрученою спіраллю, на 1 оберт 
якої припадає 3,3 амінокислотних залишки. Вона збагачена проліном 
(10%), а кожна третя амінокислота представлена гліцином. Виберіть 
назву цієї структури: 

A. Альфа-спіраль 
B. Колагенова спіраль 
C. Бета-складчастий шар 
D. Подвійна спіраль 
E. Хаотична конформація 

 
17. Цей тип структури білка є правозакрученою спіраллю, на 1 оберт 
якої припадає 3,6 амінокислотних залишки. Її період ідентичності 
становить 5 обертів (18 амінокислотних залишків), а крок - 0,54 нм. 
Виберіть назву цієї структури: 

A. Альфа-спіраль 
B. Колагенова спіраль 
C. Бета-складчастий шар 
D. Подвійна спіраль 
E. Хаотична конформація 

 
18. Зв’язки якого типу не залучені у стабілізацію третинної 
структури білка? 

A. Електростатичні зв’язки 
B. Водневий зв'язок 
C. Гідрофобні (ван дер Ваальсові) взаємодії 
D. Дисульфідний зв'язок 
E. Пептидний зв'язок  

 
19. Виберіть із переліку білок, що належить до металопротеїнів? 

A. Міоглобін 
B. Хроматин 
C. Гемоглобін 
D. Трансферин 
E. Каталаза 

 
20. Рибулоза, рибоза й ксилулоза є представниками: 

A. Альдоз 
B. Кетоз 
C. Пентоз 
D. Гексоз 
E. Кетопентоз 

 
21. Розгалуження у молекулі крохмалю формуються за допомогою: 

A. Альфа-(1,4)-глікозидних зв’язків 
B. Альфа-(1,6)-глікозидних зв’язків 
C. Пептидних зв’язків 
D. Гідрофобних взаємодій 
E. Фосфодиефірних зв’язків 
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22. Який із наведених вуглеводів не є компонентом харчових 
волокон? 

A. Целюлоза 
B. Геміцелюлоза 
C. Пектини 
D. Інулін 
E. Крохмаль 

 
23. Органічні сполуки циклічної будови, що містять у циклах крім 
атомів карбону (С) один або декілька атомів інших елементів 
(гетероатомів) – найчастіше кисню (O), азоту (N) або сірки (S), мають 
назву: 

A. Гетерофункціональні сполуки 
B. Гетероциклічні сполуки 
C. Карбонові кислоти 
D. Ейкозаноїди 
E. Терпени 

 
24. Відмітьте загальну властивість хініну, піролу й азотистих основ: 

A. Вони є гетеро функціональними сполуками 
B. Вони є гетероциклічними сполуками 
C. Вони є компонентами нуклеїнових кислот 
D. Вони є складовими гему 
E. Вони є лікарськими препаратами 

 
25. Виберіть із переліку представника 5-членних гетероциклічних 
структур, що має один гетероатом і не містить конденсованої 
гетероциклічної системи: 

A. Індол 
B. Пірол 
C. Імідазол 
D. Піридин 
E. Пурин 

 
26. Виберіть із переліку представника 5-членних гетероциклічних 
структур, що має один гетероатом і не містить конденсованої 
гетероциклічної системи: 

A. Індол 
B. Тіазол 
C. Піперидин 
D. Фуран 
E. Пурин 

 
27. Виберіть із переліку представника 5-членних гетероциклічних 
структур, що має один гетероатом і не містить конденсованої 
гетероциклічної системи: 

A. Індол 
B. Піразол 
C. Піримідин 
D. Пурин 
E. Тіофен 

 



 6 

28. Виберіть із переліку представника 5-членних гетероциклічних 
структур, що має два гетероатоми і не містить конденсованої 
гетероциклічної системи: 

A. Індол 
B. Піримідин 
C. Піразол 
D. Пірол 
E. Тіофен 

 
29. Виберіть із переліку представника 5-членних гетероциклічних 
структур, що має два гетероатоми і не містить конденсованої 
гетероциклічної системи? 

A. Пурин 
B. Пірол 
C. Індол 
D. Імідазол 
E. Тіофен 

 
30. Виберіть із переліку представника 5-членних гетероциклічних 
структур, що має два гетероатоми і не містить конденсованої 
гетероциклічної системи: 

A. Піримідин 
B. Пірол 
C. Індол 
D. Тіазол 
E. Тіофен 

 
31. Виберіть із переліку представника 6-членних гетероциклічних 
структур, що має один гетероатом і не містить конденсованої 
гетероциклічної системи: 

A. Піридин 
B. Піразол 
C. Піримідин 
D. Пірол 
E. Індол 

 
32. Виберіть із переліку представника 6-членних гетероциклічних 
структур, що має два гетероатоми і не містить конденсованої 
гетероциклічної системи: 

A. Піридин 
B. Піразол 
C. Піримідин 
D. Пірол 
E. Індол 

 
33. Виберіть із переліку структуру, у складі якої наявна 
конденсована гетероциклічна система: 

A. Піридин 
B. Імідазол 
C. Піримідин 
D. Пірол 
E. Індол 
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34. Виберіть із переліку структуру, у складі якої наявна 
конденсована гетероциклічна система: 

A. Фуран 
B. Пірол 
C. Тіазол 
D. Пурини 
E. Тіофен 

 
35. Пурини є похідними піримідину та: 

A. Піридину 
B. Імідазолу 
C. Фурану 
D. Піролу 
E. Індолу 

 
36. Пурини є похідними імідазолу та: 

A. Піридину 
B. Тіофену 
C. Піримідину 
D. Піролу 
E. Індолу 

 
37. Індол є похідним 6-членного бензольного кільця та: 

A. Піридину 
B. Імідазолу 
C. Фурану 
D. Піролу 
E. Піримідину 

 
38. Тризаміщений пірол, який є попередником у біосинтезі багатьох 
природних речовин, має назву: 

A. Порфіриноген 
B. Порфобіліноген 
C. Порфірин 
D. Гем 
E. Порфін 

 
39. Велика циклічна структура, що складається із 4-х пірольних 
кілець, сполучених між собою чотирма метиновими (=CH—) групами, 
має назву: 

A. Порфіриноген 
B. Порфобіліноген 
C. Порфін 
D. Гем 
E. Гемоглобін 

 
40. Ці забарвлені у червоний колір сполуки є похідними порфіну, що 
містять замісники у положеннях 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8. Вони мають 
назву: 

A. Порфіриногени 
B. Порфобіліногени 
C. Пірол 
D. Порфірини 
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E. Гем 
 
41. Ці безбарвні сполуки мають чотири пірольних кільця і містять 
замісники у положеннях 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8. Їх пірольні кільця 
сполучені між собою чотирма насиченими метиленовими (‒CH2‒) 
групами. Ці сполуки мають назву: 

A. Порфіриногени 
B. Порфобіліногени 
C. Порфін  
D. Порфірини  
E. Гем 

 
42. Забарвлений у червоний колір тетрапірол, що містить замісники, 
представлені метильними групами (в положеннях 1, 3, 5 і 8), 
залишками пропіонової кислоти (у положеннях 2 і 4) та вінільними 
групами (у положеннях 6 і 7), має назву: 

A. Протопорфіриноген 
B. Протопорфірин 
C. Уропорфірин 
D. Копропорфірин 
E. Гем 

 
43. Протопорфірин IX, сполучений із іоном заліза, має назву: 

A. Порфобіліноген 
B. Порфін 
C. Протопорфіриноген 
D. Уропорфірин 
E. Гем 

 
44. Комплекс протопорфірину IX з іоном магнію є головною 
складовою: 

A. Хлорофілу  
B. Міоглобіну,  
C. Гемоглобіну,  
D. Цитохромів,  
E. Ферменту каталази 

 
45. Основою цієї молекули є коринове кільце, що є подібнимм 
до порфіринового кільця гему і хлорофілу, а в її центрі розташований 
іон кобальту. Ця молекула належить: 

A. Хлорофілу 
B. Міоглобіну 
C. Вітаміну B12  
D. Тіаміну,  
E. Біотину 

 
46. Виберіть із переліку 5-членну гетероциклічну структуру, яка має 
один гетероатом, представлений киснем, і не містить конденсованої 
гетероциклічної системи: 

A. Фуран 
B. Пірол 
C. Тіофен 
D. Індол 
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E. Піримідин 
 
47. Виберіть із переліку 5-членну гетероциклічну структуру, яка має 
один гетероатом, представлений сіркою, і не містить конденсованої 
гетероциклічної системи: 

A. Пірол 
B. Фуран 
C. Тіофен 
D. Індол 
E. Тіазол 

 
48. Виберіть із переліку 5-членну гетероциклічну структуру, яка має 
один гетероатом, представлений азотом, і не містить конденсованої 
гетероциклічної системи: 

A. Фуран 
B. Індол 
C. Імідазол 
D. Пірол 
E. Тіофен 

 
49. Триптофан, скатол і серотонін є похідними: 

A. Піримідину 
B. Індолу 
C. Імідазолу 
D. Піридину 
E. Тіофену 

 
50. Лізергінова кислота, стрихнін, резерпін, а також 
хіміотерапевтичний препарат мітоміцин C є похідними: 

A. Піримідину 
B. Імідазолу 
C. Індолу 
D. Піридину 
E. Фурану 

 
51. Біотин є похідним: 

A. Тіофену 
B. Піролу 
C. Індолу 
D. Піридину 
E. Фурану 

 
52. Анальгін, бутадіон, антипірин та амінопірин є похідними: 

A. Імідазолу 
B. Піролу 
C. Індолу 
D. Піридину 
E. Піразолу  

 
53. Гістидин, гістамін, карнозин і метронідазол є похідними: 

A. Імідазолу 
B. Тіазолу 
C. Індолу 
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D. Піридину 
E. Піразолу 

 
54. Виберіть з наведених речовин похідну 5-членної гетероциклічної 
сполуки з одним гетероатомом: 

A. Порфірин 
B. Анальгін  
C. Гістидин 
D. Піридоксин 
E. Метилксантини 

 
55. Виберіть з наведених речовин похідну 5-членної гетероциклічної 
сполуки з одним гетероатомом: 

A. Ізоніазид 
B. Гістамін 
C. Гем 
D. Нікотинова кислота 
E. Кофеїн 

 
56. Виберіть з наведених речовин похідну 5-членної гетероциклічної 
сполуки з одним гетероатомом: 

A. Бутадіон 
B. Гістамін 
C. Алкалоїди морфін, кодеїн і хінін 
D. Хлорофіл 
E. Теофілін 

 
57. Виберіть з наведених речовин похідну 5-членної гетероциклічної 
сполуки з одним гетероатомом: 

A. Гіпоксантин 
B. Нікотинова кислота 
C. Фурфурол 
D. Карнозин 
E. Теобромін 

 
58. Виберіть з наведених речовин похідну 5-членної гетероциклічної 
сполуки з одним гетероатомом: 

A. Фурацилін 
B. Ізоніазид 
C. Сечова кислота 
D. Цитозин 
E. Промедол 

 
59. Виберіть з наведених речовин похідну 5-членної гетероциклічної 
сполуки з одним гетероатомом: 

A. Ізоніазид 
B. Ксантин 
C. Біотин  
D. Урацил 
E. Карнозин 

 
60. Виберіть з наведених речовин похідну 5-членної гетероциклічної 
сполуки з двома гетероатомами: 
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A. Порфірин 
B. Анальгін  
C. Урацил 
D. Придоксин 
E. Метилксантини 

 
61. Виберіть з наведених речовин похідну 5-членної гетероциклічної 
сполуки з двома гетероатомами: 

A. Гем 
B. Гістамін  
C. Цитозин 
D. Фурацилін 
E. Кофеїн 

 
62. Виберіть з наведених речовин похідну 6-членної гетероциклічної 
сполуки з одним гетероатомом: 

A. Порфірин 
B. Анальгін  
C. Піридоксин 
D. Урацил 
E. Метилксантини 

 
63. Виберіть з наведених речовин похідну 6-членної гетероциклічної 
сполуки з одним гетероатомом: 

A. Ізоніазид 
B. Фурацилін 
C. Сечова кислота 
D. Тимін 
E. Гістидин 

 
64. Виберіть з наведених речовин похідну 6-членної гетероциклічної 
сполуки з одним гетероатомом: 

A. Гіпоксантин 
B. Нікотинова кислота 
C. Фурфурол 
D. Хлорофіл 
E. Теобромін 

 
65. Виберіть з наведених речовин похідну 6-членної гетероциклічної 
сполуки з двома гетероатомами: 

A. Ізоніазид 
B. Фурацилін 
C. Хлорофіл 
D. Цитозин 
E. Гістидин 

 
66. Виберіть з наведених речовин похідну 6-членної гетероциклічної 
сполуки з двома гетероатомами: 

A. Порфірин 
B. Анальгін 
C. Піридоксин 
D. Алкалоїди морфін, кодеїн і хінін 
E. Урацил 
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67. Виберіть з наведених речовин похідну 6-членної гетероциклічної 
сполуки з двома гетероатомами: 

A. Тимін 
B. Бутадіон 
C. Гем 
D. Ізоніазид 
E. Гістамін 

 
68. Виберіть із наведених сполук метилксантини: 

A. Сечова кислота і гіпоксантин 
B. Аденін і гуанін 
C. Кофеїн і теофілін 
D. Аміак і сечовина 
E. Цитозин і тимін 

 
69. Які з наведених сполук утворюються під час біосинтезу гему? 

A. Цитозин і урацил 
B. Порфіриноген і порфірин 
C. Аміак і сечовина 
D. Гіпоксантин і сечова кислота 
E. Індол і скатол 

 
70. РНК якого типу має вторинну структуру, яка нагадує листок 
конюшини? 

A. Гетерогенна ядерна РНК 
B. Мала ядерна РНК 
C. Транспортна РНК  
D. Інформаційна РНК 
E. Рибосомальна РНК 

 
71. РНК якого типу має вторинну структуру, яка нагадує листок 
конюшини? 

A. гяРНК 
B. мяРНК 
C. тРНК  
D. іРНК 
E. рРНК 

 
72. Структура РНК якого типу характеризується наявністю 
антикодонової та TψC-петлі? 

A. Транспортна RNA  
B. Гетероядерна RNA  
C. Мала ядерна RNA  
D. Інформаційна РНК 
E. Рибосомальна РНК 

 
73. Яка із цих карбонових кислот є складовою молекули фолієвої 
кислоти? 

A. Молочна кислота 
B. Арахідонова кислота 
C. Ацетооцтова кислота 
D. пара-амінобензойна кислота  
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E. Стеаринова кислота 
 
74. Яка з наведених карбонових кислот є гідроксикислотою? 

A. Олеїнова кислота 
B. Мурашина кислота 
C. Арахідонова кислота 
D. Щавлева кислота; 
E. Молочна кислота 

 
75. Яка з наведених карбонових кислот утворюється у циклі три 
карбонових кислот (циклі Кребса)? 

A. Піровиноградна кислота 
B. Лимонна кислота; 
C. Бензойна кислота 
D. Арахідонова кислота 
E. Ацетооцтова кислота 

 
76. Яка з наведених сполук є трикарбоновою кислотою? 

A. Піровиноградна кислота 
B. Бензойна кислота 
C. Лимонна кислота; 
D. Щавлева кислота 
E. Ацетооцтова кислота 

 
77. Виберіть із наведених сполук ω6-жирну кислоту: 

A. Олеїнова кислота 
B. Ліноленова кислота 
C. Арахідонова кислота 
D. Стеаринова кислота; 
E. Пальмітинова кислота 

 
78. Яка з наведених сполук не належить до омиляємих ліпідів?  

A. Нейтральні жири (ацилгліцероли) 
B. Гліколіпіди 
C. Фосфоліпіди 
D. Воски 
E. Холестерол 

 
79. Яка з наведених сполук не є похідною холестеролу?  

A. Вітамін A 
B. Андрогени 
C. Вітамін D  
D. Жовчні кислоти 
E. Глюкокортикоїди 

 
80. Фосфатидилхоліни є представниками: 

A. Сфінгофосфоліпідів 
B. Гліцерофосфоліпідів 
C. Стероїдів 
D. Сфінгогліколіпідів 
E. Нейтральних жирів 
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81. Сполука, що містить залишок жирної кислоти, приєднаний до -
NH2-групи молекули сфінгозину амідним зв’язком, має назву: 

A. Сфінгомієлін 
B. Цереброзид 
C. Церамід 
D. Гангліозид 
E. Холестерол 

 
82. Яку назву мають структури, що здійснюють транспорт 
холестеролу і триацилгліцеролів у крові? 

A. Міцели 
B. Хіломікрони 
C. Ліпопротеїни високої щільності 
D. Апопротеїни 
E. Ліпопротеїни дуже низької щільності 

 
83. З переліку амінокислот виберіть полярну (гідрофільну) 
незаряджену: 

A. Аланін 
B. Цистеїн 
C. Фенілаланін 
D. Аргінін 
E. Глутамінова кислота 

 
84. Які з наведених білків є збагаченими аргініном і лізином? 

A. Альбуміни 
B. Глобуліни 
C. Колагени 
D. Гістони 
E. Глютеліни 

 
85. Які білки з наведених здійснюють транспорт низки речовин 
(наприклад, вітамінів, гормонів, жирних кислот, білірубіну і деяких 
лікарських препаратів) у крові і водночас створюють онкотичний 
тиск крові? 

A. Альбуміни 
B. Гістони 
C. Колагени 
D. Міозин 
E. Міоглобін 

 
86. Зв'язок якого типу сполучає залишки моносахаридів у молекулі 
дисахариду? 

A. Водневий зв'язок  
B. N-глікозидний зв'язок  
C. Глікозидний зв'язок  
D. Пептидний зв'язок  
E. Електростатичний зв'язок  

 
87. Целобіоза і трегалоза є представниками: 

A. Гомополісахаридів 
B. Дисахаридів 
C. Гетерополісахаридів 
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D. Рослинних трисахаридів 
E. Моносахаридів 

 
88. Залишки моносахаридів у лінійних (нерозгалужених) ділянках 
молекул крохмалю й глікогену сполучені: 

A. Альфа-(1,4)-глікозидними зв’язками  
B. Альфа-(1,6)-глікозидними зв’язками  
C. Пептидними зв’язками  
D. Гідрофобними взаємодіями  
E. Фосфодиефірними зв’язками  

 
89. Який із наведених вуглеводів має здатність розщеплюватися 
ендогенними ферментами в шлунково-кишковому тракті людини?  

A. Целюлоза 
B. Геміцелюлози 
C. Пектини 
D. Крохмаль 
E. Інулін 

 
90. Яка з наведених сполук є компонентом клітинної стінки бактерій 
і здатна зв’язувати барвник при фарбуванні клітин бактерій методом 
Грама? 

A. Целюлоза 
B. Протеоглікани 
C. Пептидоглікан 
D. Глікозаміноглікани 
E. Хітин 

 
91. Амілоза й амілопектин є компонентами: 

A. Крохмалю 
B. Глікогену 
C. Целюлози 
D. Агару 
E. Муреїну 

 
92. Яка з наведених сполук є похідною індолу? 

A. Протопорфірин 
B. Гем 
C. Триптофан  
D. Аденін 
E. Цитозин 

 
93. Нікотинова кислота є похідною: 

A. Імідазолу 
B. Піримідину 
C. Піролу 
D. Піридину 
E. Піразолу 

 
94. Сполука ізоніазид є похідною: 

A. Імідазолу 
B. Піридину 
C. Піримідину 
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D. Піразолу 
E. Піролу 

 
95. Яку назву має сполука, складовими якої є азотиста основа, 
пентоза (рибоза або дезоксирибоза) та один чи кілька залишків 
фосфорної кислоти, приєднаних до пентози фосфоефірним зв’язком?  

A. Нуклеїнова кислота 
B. Нуклеозид 
C. Нуклеотид 
D. Нуклеосома 
E. Хроматин 

 
96. Первинна структура нуклеїнових кислот стабілізується: 

A. Глікозидними зв’язками  
B. Водневими зв’язками  
C. Пептидними зв’язками  
D. Фосфодиефірними зв’язками  
E. Гідрофобними взаємодіями  

 
97. РНК якого типу у своїй структурі має послідовності «кеп» («сар») і 
«полі-А-хвіст» («Poly-A tail»)? 

A. Гетерогенна ядерна РНК  
B. Інформаційна РНК  
C. Мала ядерна РНК 
D. Транспортна РНК 
E. Рибосомальна РНК 

 
98. Із наведеного переліку вибрати дикарбонову кислоту:  

A. Щавлева кислота 
B. Олеїнова кислота 
C. Мурашина кислота 
D. Арахідонова кислота 
E. Бензойна кислота 

 
99. Яка з наведених карбонових кислот належить до кетонових тіл 
(надлишкові кількості яких виявляються у крові й сечі людини за 
цукрового діабету)? 

A. Олеїнова кислота 
B. Молочна кислота 
C. Арахідонова кислота 
D. Лимонна кислота; 
E. Ацетооцтова кислота 

 
100. Яка з наведених карбонових кислот утворюється у м’язах при 
інтенсивній й тривалій фізичній роботі? 

A. Саліцилова кислота 
B. Оцтова кислота 
C. Молочна кислота 
D. Арахідонова кислота 
E. Щавлева кислота; 

 
101. Яка з наведених сполук належить до поліненасичених жирних 
кислот? 
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A. Олеїнова кислота 
B. Пальмітоолеїнова кислота 
C. Ліноленова кислота 
D. Стеаринова кислота; 
E. Пальмітинова кислота 

 
102. Яка з наведених сполук є представником ω9-жирних кислот? 

A. Олеїнова кислота 
B. Лінолева кислота 
C. Арахідонова кислота 
D. Стеаринова кислота; 
E. Пальмітинова кислота 

 
103. Ейкозаноїди (простагландини, тромбоксани, лейкотрієни) є 
похідними: 

A. Олеїнової кислоти 
B. Молочної кислоти 
C. Арахідонової кислоти 
D. Холестеролу 
E. Пальмітинової кислоти 

 
104. Які з наведених сполук не належать до омиляємих ліпідів?  

A. Нейтральні жири (ацилгліцероли) 
B. Терпени  
C. Фосфоліпіди 
D. Воски 
E. Гліколіпіди 

 
105. Яку назву має комплексний (складний) ліпід, який не містить 
залишку фосфорної кислоти, а своїми основними компонентами має 
спирт сфінгозин, один залишок жирної кислоти, вуглеводну частину, 
представлену олігосахаридом, а також один чи кілька залишків N-
ацетилнейрамінової (сіалової) кислоти? 

A. Сфінгомієлін 
B. Цереброзид 
C. Церамід 
D. Гангліозид  
E. Глобозид 

 
106. Яку назву має комплексний ліпід, що у своїй структурі містить 
сфінгозин, один залишок жирної кислоти і фосфохолін? 

A. Глобозид 
B. Сфінгомієлін 
C. Фосфатидилхолін 
D. Церамід 
E. Гангліозид 

 
107. Комплексний (складний) ліпід, що у своєму складі містить 
церамід, сполучений із фосфохоліном, має назву: 

A. Лецитин 
B. Цереброзид 
C. Холестерол 
D. Сфінгомієлін 
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E. Гангліозид 
 
108. Гераніол, фарнезен, фітол і каротиноїди є представниками: 

A. Восків 
B. Ейкозаноїдів 
C. Терпенів 
D. Стероїдів 
E. Нейтральних жирів 

 
109. Сульфатиди належать до: 

A. Нейтральних жирів 
B. Ліпопротеїнів 
C. Гліцерофосфоліпідів 
D. Сфінгофосфоліпідів 
E. Сфінгогліколіпідів  

 
110. Основною транспортною формою холестеролу в плазмі крові є: 

A. Міцели 
B. Хіломікрони 
C. Ліпопротеїни низької щільності 
D. Ліпопротеїни високої щільності  
E. Апопротеїни 

 
111. Яка з наведених амінокислот є полярною (гідрофільною) і за 
фізіологічного рН має негативний заряд? 

A. Аланін 
B. Пролін 
C. Аргінін 
D. Глутамінова кислота 
E. Цистеїн 

 
112. У складі яких із наведених білків зустрічаються амінокислоти 
гідроксипролін і гідроксилізин? 

A. Альбуміни 
B. Глобуліни 
C. Колагени 
D. Гістони 
E. Глютеліни 

 
113. Який із наведених білків є представником альфа-1-глобулінів? 

A. Церулоплазмін 
B. Антитрипсин  
C. Трансферин,  
D. Протромбін 
E. Антитіла 

 
114. Який із наведених білків є представником альфа-2-глобулінів? 

A. Церулоплазмін 
B. Трансферин,  
C. Антихімотрипсин  
D. Протромбін 
E. Імуноглобуліни 
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115. Який із наведених білків є представником бета-глобулінів? 
A. Церулоплазмін 
B. Трансферин,  
C. Антихімотрипсин  
D. Орозомукоїд 
E. Антитіла 

 
116. Який із наведених білків є представником гама-глобулінів? 

A. C-реактивний білок  
B. Антитрипсин  
C. Орозомукоїд 
D. Протромбін 
E. Імуноглобуліни 

 
117. Виберіть із переліку структурний білок: 

A. Транскрипційний фактор 
B. Міозин 
C. Міоглобін 
D. Цитохром c 
E. Колаген 

 
118. Фізіологічна норма вмісту загального білка у плазмі крові 
становить: 

A. 60-85 г/л 
B. 60-85 мг/л  
C. 3,33 – 5,55 моль/л 
D. 3,33 – 5,55 ммоль/л 
E. 1,2 - 2 г/л 

 
119. Білковий коефіцієнт - це: 

A. Співвідношення рівнів глобулярних і фібрилярних білків у плазмі 
крові  

B. Співвідношення вмісту альбумінів і глобулінів у плазмі крові 
C. Співвідношення рівня білків у плазмі крові та їх вмісту у сечі 
D. Вміст альбумінів у сечі 
E. Вміст глобулінів у сечі 

 
120. Значення білкового коефіцієнта у нормі дорівнює: 

A. 60 – 85  
B. 0 – 1  
C. 3,33 – 5,55  
D. 6 – 7  
E. 1,2 – 2 

 
121. Білки сальмін (сьомга) і клупеїн (оселедець) є представниками: 

A. Фосфопротеїнів 
B. Гістонів 
C. Протамінів 
D. Склеропротеїнів 
E. Глютелінів 

 
122. Ці білки – наприклад, гордеїн (ячмінь) і зеїн (рис) – містяться у 
насінні злакових культур і є представниками: 
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A. Фосфопротеїнів 
B. Гістонів 
C. Протамінів  
D. Склеропротеїнів 
E. Гліадинів 

 
123. Виберіть із переліку білки, які є типово рослинними білками і в 
тваринних організмах відсутні: 

A. Колагени 
B. Еластин 
C. Глютеліни 
D. Міозин 
E. Кератини 

 
124. Які з наведених сполук є міцними фібрилярними структурними 
типово тваринними білками, які ніколи не зустрічаються в рослин? 

A. Глютеліни 
B. Гістони 
C. Альбуміни 
D. Склеропротеїни 
E. Гліадини 

 
125. Виберіть з переліку білки, що належать до склеропротеїнів:  

A. Колагени 
B. Гліадини 
C. Глютеліни 
D. Глобуліни 
E. Гістони 

 
126. Які з наведених білків є представниками склеропротеїнів? 

A. Альбуміни 
B. Еластин 
C. Гліадини 
D. Глютеліни 
E. Протаміни 

 
127. Виберіть з переліку білки, що є представниками 
склеропротеїнів: 

A. Трансферин 
B. Глютеліни 
C. Гемоглобін 
D. Кератини 
E. Інтерферони 

 
128. Казеїн, вітелін та іхтулін є джерелами поживних речовин під час 
росту ембріонів та молодих організмів. Ці білки належать до: 

A. Нуклеопротеїнів 
B. Хромопротеїнів 
C. Ліпопротеїнів 
D. Фосфопротеїнів  
E. Глікопротеїнів 
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129. Комплексні (складні) білки, простетична група яких 
представлена гетерополісахаридами глікозаміногліканами, мають 
назву: 

A. Нуклеопротеїни 
B. Протеоглікани 
C. Хромопротеїни 
D. Ліпопротеїни 
E. Фосфопротеїни 

 
130. Комплексні (складні) білки, простетична група яких 
представлена вуглеводами, мають назву: 

A. Глікопротеїни 
B. Хромопротеїни 
C. Ліпопротеїни 
D. Фосфопротеїни 
E. Нуклеопротеїни 

 
131. Ліпіди якого типу відсутні у складі ліпопротеїнів? 

A. Вільний холестерол 
B. Ефіри холестеролу 
C. Гліколіпіди 
D. Фосфоліпіди 
E. Триацилгліцероли 

 
132. Які комплексні (складні) білки поділяються на хіломікрони, 
ЛПВЩ, ЛПНЩ і ЛПДНЩ? 

A. Глікопротеїни 
B. Хромопротеїни 
C. Фосфопротеїни 
D. Ліпопротеїни 
E. Нуклеопротеїни 

 
133. Комплексні (складні) білки, білкова частина яких представлена 
гістонами, мають назву: 

A. Глікопротеїни 
B. Ліпопротеїни 
C. Хромопротеїни 
D. Фосфопротеїни 
E. Нуклеопротеїни 

 
134. З переліку виберіть білок, що належить до металопротеїнів і 
містить у своєму складі іон міді: 

A. Церулоплазмін 
B. Гемоглобін 
C. Міоглобін 
D. Трансферин 
E. Феритин 

 
135. Комплексні (складні) білки, простетична група яких 
представлена забарвленим пігментом, мають назву: 

A. Глікопротеїни 
B. Ліпопротеїни 
C. Хромопротеїни 
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D. Фосфопротеїни 
E. Нуклеопротеїни 

 
136. Комплексні (складні) білки, простетична група яких 
представлена ізоалоксазином, ретинолом або протопорфірином, 
належать до: 

A. Глікопротеїнів 
B. Хромопротеїнів 
C. Ліпопротеїнів 
D. Фосфопротеїнів 
E. Нуклеопротеїнів 

 
137. Гемоглобін у своїй структурі містить: 

A. Протопорфірин IX, сполучений із іоном заліза (Fe2)  
B. Fe-S центри 
C. Cu2 іон 
D. Протопорфірин IX, сполучений із іоном магнію (Mg2) 
E. Кобальт-вмісне коринове кільце 

 
138. Міоглобін у своїй структурі містить: 

A. Протопорфірин IX, сполучений із іоном магнію (Mg2) 
B. Кобальт-вмісне коринове кільце 
C. Cu2 іон 
D. Протопорфірин IX, сполучений із іоном заліза (Fe2)  
E. Fe-S центри 

 
139. Виберіть вірне твердження щодо структури молекули 
«дорослого» гемоглобіну: 

A. Має 2 субодиниці глобіну і 2 гемові групи 
B. Має 1 субодиницю глобіну і 1 гемову групу  
C. Має 1 субодиницю глобіну і 4 гемові групи  
D. Має 4 субодиниці глобіну і 4 гемові групи 
E. Має 4 субодиниці глобіну і 1 гемову групу 

 
140. Глобінові субодиниці якого типу є  характерними для молекули 
«дорослого» гемоглобіну: 

A. Альфа і бета 
B. Альфа і епсилон 
C. Зета і епсилон 
D. Епсилон 
E. Альфа і гама  

 
141. Глобінові субодиниці якого типу є  характерними для молекули 
фетального гемоглобіну: 

A. Альфа і бета 
B. Альфа і епсилон 
C. Зета і епсилон 
D. Епсилон 
E. Альфа і гама  

 
142. Зета- і епсилон-субодиниці глобіну є характерними для:  

A. «Дорослого» гемоглобіну 
B. Фетального гемоглобіну 
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C. Ембріонального гемоглобіну 
D. Гемоглобіну A1 
E. Гемоглобіну S 

 
143. Гама-субодиниця глобіну є характерною для:  

A. «Дорослого» гемоглобіну 
B. Фетального гемоглобіну 
C. Ембріонального гемоглобіну 
D. Гемоглобіну A1 
E. Гемоглобіну S 

 
144. Гемоглобін S є: 

A. Основним гемоглобіном дорослої людини 
B. Фетальним гемоглобіном 
C. Ембріональним гемоглобіном 
D. Глікозильованим гемоглобіном 
E. Генетично модифікованим гемоглобіном  

 
145. Гемоглобін A1 є: 

A. Основним гемоглобіном дорослої людини 
B. Фетальним гемоглобіном 
C. Ембріональним гемоглобіном 
D. Глікозильованим гемоглобіном 
E. Генетично модифікованим гемоглобіном  

 
146. Міоглобін є представником: 

A. Глікопротеїнів 
B. Ліпопротеїнів 
C. Фосфопротеїнів 
D. Гемопротеїнів 
E. Нуклеопротеїнів 

 
147. Флавопротеїни, ретинолпротеїни і гемопротеїни належать до: 

A. Хромопротеїнів 
B. Глікопротеїнів 
C. Ліпопротеїнів 
D. Фосфопротеїнів 
E. Нуклеопротеїнів 

 
148. З переліку виберіть комплексні (складні) білки, простетична 
група яких представлена похідним піролу: 

A. Глікопротеїни 
B. Гемопротеїни 
C. Ліпопротеїни 
D. Фосфопротеїни 
E. Нуклеопротеїни 

 
149. Які з наведених сполук мають простетичну групу, представлену 
протопорфірином: 

A. Глікопротеїни 
B. Ліпопротеїни 
C. Фосфопротеїни 
D. Гемопротеїни 
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E. Нуклеопротеїни 
 
150. Які сполуки мають загальну емпіричну формулу (CH2O)n? 

A. Триацилгліцероли 
B. Вуглеводи 
C. Воски 
D. Карбонові кислоти 
E. Жирні кислоти 

 
151. Ксилулоза, рибулоза і фруктоза належать до: 

A. Альдоз 
B. Кетоз 
C. Гексоз 
D. Пентоз 
E. Кетогексоз 

 
152. Зв'язок якого типу приєднує моносахарид (рибозу або 
дезоксирибозу) до пуринової або піримідинової основи у структурі 
нуклеозида? 

A. глікозидний зв'язок  
B. Водневий зв'язок  
C. Пептидний зв'язок  
D. Фосфодиефірний зв'язок  
E. N-глікозидний зв'язок  

 
153. Який з наведених вуглеводів є відновлюючим? 

A. Трегалоза 
B. Крохмаль 
C. Лактоза 
D. Глікоген 
E. Сахароза 

 
154. Рафіноза є представником: 

A. Гомополісахаридів 
B. Гетерополісахаридів 
C. Дисахаридів 
D. Рослинних олігосахаридів 
E. Моносахаридів 

 
155. Який із наведених полісахаридів є лінійним (нерозгалуженим)? 

A. Крохмаль 
B. Целюлоза 
C. Глікоген 
D. Декстран 
E. Геміцелюлоза 

 
156. Який із наведених вуглеводів є важливим компонентом 
медикаментів, що використовуються як кровоспинні засоби при 
лікуванні ран, а також лікарських препаратів і БАДів, дія яких 
спрямована на боротьбу із ожирінням й гіперхолестеролемією? 

A. Целюлоза  
B. Декстран 
C. Хітозан 



 25 

D. Хітин 
E. Геміцелюлоза 

 
157. Гемоглобін є похідним: 

A. Піримідину 
B. Піролу 
C. Піридину 
D. Піразолу 
E. Імідазолу 

 
158. Хлорофіл є похідним: 

A. Імідазолу 
B. Піримідину 
C. Піридину 
D. Піразолу 
E. Піролу 

 
159. Які з наведених сполук є похідними піримідину й імідазолу і 
належать до метаболітів пуринових основ? 

A. Кофеїн і теофілін 
B. Порфіриногени й порфірини 
C. Аміак і сечовина 
D. Гіпоксантин і сечова кислота 
E. Індол і скатол 

 
160. Яку назву має сполука, складовими якої є пентоза і азотиста 
основа, ковалентно приєднана до пентози N-глікозидним зв’язком?  

A. Нуклеїнова кислота 
B. Нуклеозид 
C. Нуклеотид 
D. Нуклеосома 
E. Хроматин 

 
161. Аденозин - це: 

A. Нуклеїнова кислота 
B. Нуклеозид 
C. Нуклеотид 
D. Пентоза 
E. Азотиста основа 

 
162. Особливістю РНК якого типу є наявність у її структурі 
модифікованих (мінорних) азотистих основ? 

A. Гетерогенна ядерна РНК 
B. Мала ядерна РНК 
C. Транспортна РНК 
D. Інформаційна РНК 
E. Рибосомальна РНК 

 
163. Який тип РНК у своїй структурі містить псевдоуридин, 
метилгуанозин і дигідроуридин? 

A. Гетерогенна ядерна РНК 
B. Мала ядерна РНК 
C. Інформаційна РНК 
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D. Рибосомальна РНК 
E. Транспортна РНК 

 
164. Еукаріотична РНК якого типу поділяється на 5S, 28S, 18S і 5,8S 
субтипи? 

A. Гетерогенна ядерна РНК 
B. Мала ядерна РНК 
C. Транспортна РНК 
D. Інформаційна РНК 
E. Рибосомальна РНК 

 
165. пара-амінобензойна кислота (ПАБК) є складовою частиною: 

A. Фолієвої кислоти  
B. Вітаміну B12  
C. Вітаміну E 
D. Вітаміну D 
E. Вітаміну A 

 
166. Виберіть із наведених сполук дикарбонову кислоту: 

A. Оцтова кислота 

B. Бензойна кислота 

C. Малонова кислота 

D. Бутанова кислота 

E. Олеїнова кислота 

 
167. Піровиноградна кислота є представником: 

A. Фенолокислот 
B. Жирних кислот 
C. Кетокислот  
D. Гідроксикислот 
E. Дикарбонових кислот 

 
168. Стрептоцид є структурним аналогом: 

A. пара-амінобензойної кислоти (ПАБК)  
B. Пальмітинової кислоти 
C. Саліцилової кислоти 
D. Ацетооцтової кислоти 
E. Арахідонової кислоти 

 
169. Прикладом ессенціальних жирних кислот є: 

A. Пальмітоолеїнова кислота 
B. Пальмітинова кислота 
C. Ліноленова кислота 
D. Стеаринова кислота; 
E. Олеїнова кислота 

 
170. Які з наведених сполук не належать до омиляємих ліпідів? 

A. Гліколіпіди 
B. Нейтральні жири (ацилгліцероли) 
C. Фосфоліпіди 
D. Воски 
E. Ейкозаноїди 
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171. Ліноленова кислота належить до: 

A. Жовчних кислот 
B. Мононенасичених жирних кислот 
C. Фенолокислот 
D. Поліненасичених жирних кислот 
E. Насичених жирних кислот 

 
172. Яку назву мають комплексні (складні) ліпіди, які не містять 
залишку фосфорної кислоти і складаються з цераміду й вуглеводної 
частини, представленої залишком моносахариду? 

A. Цереброзид 
B. Гангліозид 
C. Сфінгомієлін 
D. Сфінгозин 
E. Глобозид 

 
173. Виберіть із переліку полярну (гідрофільну) негативно заряджену 
амінокислоту: 

A. Фенілаланін 
B. Аспарагінова кислота 
C. Аланін 
D. Лізин 
E. Серин 

 
174. З наведених сполук виберіть гетероциклічну амінокислоту: 

A. Тирозин 
B. Серин 
C. Пролін 
D. Лейцин 
E. Аланін 

 
175. Бета-складчастий шар є характерним типом вторинної 
структури для: 

A. Глікопротеїнів 
B. Фіброїну  
C. Протамінів 
D. Проламінів 
E. Гістонів 

 
176. Яку назву мають транспортні форми ліпідів у крові? 

A. Міцели 
B. Ліпосоми 
C. Ліпідні агрегати 
D. Ліпопротеїни 
E. Ліпази 

 
177. Яка з наведених амінокислот ніколи не зустрічається у складі 
білків? 

A. Гідроксипролін 
B. Гідроксилізин 
C. Селеноцистеїн 
D. Цистин 
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E. Орнітин 
 
178. Виберіть із переліку структурний білок: 

A. Фіброїн 
B. Інтерферон 
C. Цитохром c 
D. Гемоглобін 
E. Актин 

 
179. Яка з наведених сполук НЕ Є структурним вуглеводом? 

A. Хітин 
B. Целюлоза 
C. Пептидоглікан 
D. Крохмаль 
E. Глікозаміноклікани 

 
180. Серед наведених сполук запасаючим вуглеводом є: 

A. Хітин 
B. Глікоген 
C. Целюлоза 
D. Пептидоглікан 
E. Глікозаміноглікан 

 
181. Який із наведених вуглеводів є представником моносахаридів? 

A. Хітин 
B. Гепарин 
C. Лактоза 
D. Галактоза 
E. Трегалоза 

 
182. Який із наведених вуглеводів належить до моносахаридів? 

A. Хітозан 
B. Целюлоза 
C. Фруктоза 
D. Сахароза 
E. Амілопектин 

 
183. Який із наведених вуглеводів є представником моносахаридів? 

A. Рибоза 
B. Інулін 
C. Мальтоза 
D. Агар-агар 
E. Амілоза 

 
184. Який із наведених вуглеводів належить до дисахаридів? 

A. Рибоза 
B. Інулін 
C. Мальтоза 
D. Агар-агар 
E. Амілоза 

 
185. Який із наведених вуглеводів є представником дисахаридів? 

A. Хітозан 
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B. Целюлоза 
C. Фруктоза 
D. Сахароза 
E. Амілопектин 

 
186. Який із наведених вуглеводів належить до дисахаридів? 

A. Хітин 
B. Гепарин 
C. Лактоза 
D. Галактоза 
E. Фруктоза 

 
187. Який із наведених вуглеводів належить до гомополісахаридів? 

A. Крохмаль 
B. Глікозаміноглікани 
C. Пектини 
D. Целобіоза 
E. Агар-агар 

 
188. Який із наведених вуглеводів є представником 
гомополісахаридів? 

A. Гепарин 
B. Пектини 
C. Хітин 
D. Геміцелюлози 
E. Камеді 

 
189. Який із наведених вуглеводів належить до гомополісахаридів? 

A. Муреїн 
B. Хондроїтинсульфат 
C. Трегалоза 
D. Геміцелюлоза 
E. Целюлоза 

 
190. Який із наведених вуглеводів є представником 
гетерополісахаридів? 

A. Глікоген 
B. Глікозаміноглікан 
C. Трегалоза 
D. Хітин 
E. Целюлоза 

 
191. Який із наведених вуглеводів належить до гетерополісахаридів? 

A. Хітин 
B. Інулін 
C. Муреїн 
D. Трегалоза 
E. Целюлоза 

 
192. Які з наведених вуглеводів є представниками 
гетерополісахаридів? 

A. Хітин і целюлоза 
B. Інулін і декстрани 
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C. Крохмаль і глікоген 
D. Геміцелюлози й пектини 
E. Целобіоза й трегалоза 

 
193. Який із наведених моносахаридів НЕ МАЄ хірального атому 
вуглецю й стереохімічних властивостей? 

A. Глюкоза 
B. Фруктоза 
C. Рибоза 
D. Гліцеральдегід 
E. Дигідроксиацетон 

 
194. Яка формула використовується для зображення циклічної 
форми моносахаридів? 

A. Перспективна формула 
B. Проекція Фішера 
C. Проекція Хеуорса 
D. Стенографічна (shorthand) формула 
E. - 

 
195. Яку назву має спосіб 2D-представлення ациклічної (лінійної) 
структури моносахариду?  

A. Перспективна формула 
B. Проекція Фішера 
C. Проекція Хеуорса 
D. Стенографічна (shorthand) формула 
E. - 

 
196. 6-членні циклічні форми моносахаридів мають назву: 

A. Піранози  
B. Фуранози 
C. Порфірини 
D. Пурини 
E. Піримідини 

 
197. 5-членні циклічні форми моносахаридів мають назву: 

A. Порфірини 
B. Пурини 
C. Піранози  
D. Фуранози 
E. Піримідини 

 
198. Яку назву має явище зміни кута обертання площини 
поляризованого світла розчину моносахариду, спричинене змінами у 
кількісному співвідношенні двох аномерів цього моносахариду 
внаслідок взаємоперетворення його альфа- і бета-форм? 

A. Прогоркання 
B. Денатурація 
C. Мутаротація 
D. Омилення 
E. Деструкція 
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199. При окисненні альдегідної групи альдогексоз (за дії відносно 
слабких окисників – наприклад, іонів Ag() або Cu (2) у складі 
реактивів Толенса, Бенедікта й Фелінга) утворюються  

A. Альдонові кислоти  
B. Уронові кислоти  
C. Альдарові кислоти  
D. Альдітоли 
E. Кетогексози 

 
200. Внаслідок окиснення спиртової групи біля 6-го атому вуглецю 
(тобто ОН-групи, найбільш віддаленої від альдегідної групи) у складі 
альдогексоз формуються: 

A. Альдонові кислоти  
B. Альдарові кислоти  
C. Альдітоли 
D. Уронові кислоти  
E. Кетогексози 

 
201. При окисненні до карбоксильних груп обох кінців молекул 
альдогексоз (наприклад, при дії таких потужних окисників як азотна 
кислота) утворюються: 

A. Альдонові кислоти  
B. Альдарові кислоти  
C. Альдітоли 
D. Уронові кислоти  
E. Кетогексози 

 
202. При відновленні карбонільної групи гексоз до спиртової 
формуються: 

A. Альдонові кислоти  
B. Альдарові кислоти  
C. Альдітоли 
D. Уронові кислоти  
E. Кетогексози 

 
203. При окисненні альдегідної групи глюкози утворюється: 

A. Фруктоза 
B. Глюкуронова кислота 
C. Глюкарова кислота 
D. Глюцитол (інша назва - сорбітол) 
E. Глюконова кислота 

 
204. Внаслідок окиснення спиртової групи біля 6-го атому вуглецю 
(тобто ОН-групи, найбільш віддаленої від альдегідної групи) у складі 
глюкози формується: 

A. Фруктоза 
B. Глюкуронова кислота 
C. Глюкарова кислота 
D. Глюцитол (інша назва - сорбітол) 
E. Глюконова кислота 

 
205. При окисненні до карбоксильних груп обох кінців молекули 
глюкози утворюється: 
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A. Фруктоза 
B. Глюкуронова кислота 
C. Глюкарова кислота 
D. Глюцитол (інша назва - сорбітол) 
E. Глюконова кислота 

 
206. При відновленні альдегідної групи глюкози до спиртової 
формується: 

A. Фруктоза 
B. Глюкуронова кислота 
C. Глюкарова кислота 
D. Глюцитол (інша назва - сорбітол) 
E. Глюконова кислота 

 
207. Які з наведених вуглеводів є представниками дезоксицукрів? 

A. Галактоза і маноза 
B. Амілоза і амілопектин 
C. Фукоза і рамноза  
D. Інулін і декстран 
E. Хітин і хітозан 

 
208. Ця сполука є необхідною для нормальної роботи суглобів і 
зв’язок, внаслідок чого вона часто використовується при терапії 
артритів. Назвіть цю сполуку: 

A. Хітин 
B. Інулін 
C. Сорбітол 
D. Глюкозамін 
E. Глюкоза 

 
209. Які з наведених сполук є похідними аміноцукрів? 

A. Галактоза і маноза 
B. Амілоза і амілопектин 
C. Фукоза і рамноза  
D. Целобіоза і трегалоза 
E. N-ацетилмурамова і N-ацетилнейрамінова (сіалова) кислоти 

 
210. Яку назву має ковалентний зв'язок, що утворюється в реакціях 
конденсації між хеміацетальною групою (OH-групою біля аномерного 
атома вуглецю) гексози і OH-групою іншої органічної сполуки? 

A. Пептидний зв'язок  
B. Глікозидний зв'язок  
C. Водневий зв'язок  
D. Дисульфідний зв'язок  
E. Електростатичний зв'язок  

 
211. Які з наведених сполук використовуються як штучні 
підсолоджувачі?  

A. Аспартам, сахарин, сукралоза 
B. Амілоза, амілопектин, інулін 
C. Фукоза і рамноза  
D. Сахароза, лактоза, мальтоза  
E. N-ацетилмурамова і N-ацетилнейрамінова (сіалова) кислоти 
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212. Лінійний (нерозгалужений) рослинний гомополісахарид, 
утворений фруктофуранозними залишками, сполученими бета-(2,1)-
глікозидними зв’язками (на одну молекулу припадає 30–35 
мономерів фруктози) має назву: 

A. Пектин 
B. Інулін 
C. Агар 
D. Камеді 
E. Геміцелюлоза 

 
213. Який із наведених вуглеводів використовується в медицині для 
оцінки швидкості гломерулярної фільтрації при дослідженні 
функціонального стану нирок? 

A. Геміцелюлоза 
B. Декстран 
C. Хітозан 
D. Хітин 
E. Інулін 

 
214. Який із наведених вуглеводів використовується в клінічній 
медицині як кровозамінник (лікарські препарати «Поліглюкін» і 
«Реополіглюкін»)? 

A. Геміцелюлоза 
B. Декстран 
C. Хітозан 
D. Глюкоза 
E. Інулін 

 
215. Зубний наліт, утворений бактеріями, що ростуть на поверхні 
зубів, є збагачений:  

A. Пектинами 
B. Інуліном 
C. Агаром 
D. Декстранами 
E. Камеді 

 
216. Які з наведених гетерополісахаридів є характерними для 
тваринних організмів? 

A. Муреїн 
B. Глікозаміноглікани 
C. Геміцелюлози 
D. Агар 
E. Камеді 

 
217. Який із наведених гетерополісахаридів має бактеріальне 
походження? 

A. Муреїн 
B. Глікозаміноглікан 
C. Геміцелюлози 
D. Агар 
E. Камеді 
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218. Які з наведених гетерополісахаридів є характерними для 
рослинних організмів? 

A. Муреїн 
B. Гіалуронова кислота 
C. Гепарин 
D. Хондроїтин-6-сульфат 
E. Пектини 

 
219. Ці сполуки є структурними гетерополісахаридами, які наявні у 
клітинних стінках рослин. Їх основою є лінійний кістяк - альфа-(1,4)-
полігалактуронова кислота, від якої відгалужуються ділянки, 
побудовані із залишків інших моносахаридів - D-ксилози, альфа-L-
рамнози, D-галактози, L-арабінози. Яка назва цього 
гетерополісахариду? 

A. Пектини 
B. Глікозаміноглікани 
C. Геміцелюлози 
D. Агар 
E. Хітозан 

 
220. Які з наведених вуглеводів можуть бути використані у клінічній 
медицині як засоби проти закрепів та діареї, а також як 
медикаменти для видалення іонів важких металів із біологічних 
рідин? 

A. Глікозаміноглікани 
B. Геміцелюлози 
C. Пектини 
D. Хітозан 
E. Інулін 

 
221. Ці гетерополісахариди не є компонентами клітинної стінки 
рослин – вони утворюються у спеціалізованих секреторних клітинах 
рослин. Вони є сильно розгалуженими і складаються із залишків 
моносахаридів (D-галактози, D-глюкози, L-арабінози, L-рамнози, 
тощо) й уронових кислот. Виберіть із переліку їх назву: 

A. Хітозан 
B. Геміцелюлози 
C. Глікозаміноглікани 
D. Камеді 
E. Целюлоза 

 
222. Ксилани, манани (наприклад, галактоглюкоманани й 
галактоманани) та ксилоглюкани є представниками: 

A. Пектинів 
B. Геміцелюлоз 
C. Глікозаміногліканів 
D. Камеді 
E. Протеогліканів 

 
223. Ці розгалужені рослинні гетерополісахариди є компонентами 
клітинної стінки рослин. Вони не є целюлозою і не є пектинами. Їх 
кістяк побудований із залишків ксилози, манози й глюкози, 
сполучених β-(1,4)-зв’язками. Приєднуючись разом із пектинами до 
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целюлози, вони формують сітку перехрещених волокон. Яку назву 
мають ці сполуки? 

A. Геміцелюлози 
B. Муреїн 
C. Глікозаміноглікани 
D. Камеді 
E. Протеоглікани 

 
224. Які з наведених вуглеводів можуть використовуватися як 
інгредієнти при виготовленні низки десертів, як субстратне 
середовище у мікробіологічних дослідженнях, а також як супресор 
апетиту і вегетаріанський замінник желатину? 

A. Глікозаміноглікани 
B. Геміцелюлози  
C. Пектини 
D. Інулін 
E. Агар-агар 

 
225. Який із наведених гетерополісахаридів є компонентом 
внутрішньоклітинних гранул базофілів (тучних клітин, або 
мастоцитів), який, потрапляючи у кров, бере участь у протидії 
системі зсідання крові, функціонуючи як найважливіший 
антикоагулянт? 

A. Муреїн 
B. Пектини 
C. Гепарин 
D. Гепаран-6-сульфат 
E. Гіалуронова кислота 

 
226. Цей дуже великий за розмірами глікозаміноглікан не утворює з 
білками ковалентних зв’язків, але, маючи здатність нековалентно 
приєднувати протеоглікани, залучається у формування 
протеогліканових агрегатів. Він наявний, зокрема, у сполучній 
тканині, зв’язках і синовіальній рідині суглобів (де виконує функцію 
«мастила»). За ревматоїдного артриту деполімеризація цієї сполуки 
спричиняє зниження в’язкості синовіальної рідини. Яку назву має 
цей полімер? 

A. Кератансульфат 
B. Хондроїтин-4-сульфат 
C. Гепарин  
D. Гепаран-6-сульфат 
E. Гіалуронова кислота 

 
227. Ці тваринні полісахариди завдяки наявності численних 
карбоксильних груп, а в деяких випадках і сульфатних залишків, є 
поліаніонами, що зумовлює їх здатність утримувати у сполучній 
тканині велику кількість води. Виберіть із переліку назву цих сполук: 

A. Глікозаміноглікани 
B. Глікоген 
C. Хітин 
D. Інулін 
E. Камеді 
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228. Які з наведених сполук виконують головну роль у підтриманні 
гідратованості желеподібного позаклітинного матриксу у тваринних 
організмах? 

A. Колагени 
B. Еластин 
C. Протеоглікани 
D. Муреїн 
E. Агар-агар 

 
229. Які з наведених сполук виконують головну роль у підтриманні 
гідратованості желеподібного позаклітинного матриксу у тваринних 
організмах? 

A. Глікозаміноглікани 
B. Еластин 
C. Колаген 
D. Камеді 
E. Пептидоглікани 

 
230. Вуглеводна частина пептидоглікану бактерій представлена:  

A. Глюкозою 
B. Агаром 
C. Глікозаміногліканами 
D. Муреїном 
E. Рафінозою 

 
231. Яку назву має бактеріальний полісахарид, мономерами якого є 
дисахаридні одиниці, утворені N-ацетилглюкозаміном і N-
ацетилмурамовою кислотою? 

A. Муреїн 
B. Пептидоглікан 
C. Протеоглікан 
D. Мукополісахарид 
E. Глікозаміноглікан 

 
232. Яка з наведених сполук є представником кетопентоз? 

A. Рибоза 
B. Рибулоза 
C. Галактоза 
D. Фруктоза 
E. Трегалоза 

 
233. Яка з наведених сполук є компонентом харчових волокон?  

A. Геміцелюлоза 
B. Глюкоген 
C. Крохмаль 
D. Мальтоза 
E. Сахароза 

 
234. Виберіть із переліку відновлюючий вуглевод: 

A. Крохмаль 
B. Целобіоза 
C. Трегалоза 
D. Глікоген 
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E. Сахароза 
 
235. Яка з наведених сполук є важливим структурним компонентом 
клітинної стінки грибів, екзоскелету крабів, раків, членистоногих і 
молюсків? 

A. Хітозан 
B. Целюлоза 
C. Хітін 
D. Целобіоза 
E. Трегалоза 

 
236. Компонентом хлорофілу є: 

A. Протопорфірин IX, сполучений із іоном заліза (Fe2)  
B. Fe-S центри 
C. Cu2 іон 
D. Протопорфірин IX, сполучений із іоном магнію (Mg2) 
E. Кобальт-вмісне коринове кільце 

 
237. Із наведених сполук азотистою основою є: 

A. Уридин 
B. Цитидин 
C. Аденін 
D. Гуанозин 
E. Аденозин 

 
238. Яку назву має процес дозрівання пре-мРНК?  

A. Процесинг  
B. Сплайсинг 
C. Транспептидація 
D. Гідроліз 
E. Діаліз 

 
239. Щавлева кислота є: 

A. Фенолокислотою 
B. Жирною кислотою 
C. Кетокислотою 
D. Гідроксикислотою 
E. Дикарбоновою кислотою 

 
240. Яка із наведених карбонових кислот одночасно виступає й 
ароматичною, й фенолокислотою? 

A. Молочна кислота  
B. Саліцилова кислота  
C. Арахідонова кислота  
D. Бензойна кислота ; 
E. Лимонна кислота  

 
241. Виберіть із переліку гетерофункціональну органічну сполуку: 

A. Пальмітинова кислота  
B. Бензойна кислота  
C. Молочна кислота  
D. Оцтова кислота  
E. Щавлева кислота  
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242. Анестезин, новокаїн і гідрохлорид прокаїнаміду є похідними: 

A. Пара-амінофенолу 
B. Пара-амінобензойної кислоти (ПАБК) 
C. Оцтової кислоти 
D. Ацетооцтової кислоти 
E. Барбітурової кислоти 

 
243. Виберіть із наведених сполук похідну холестеролу:  

A. Ейкозаноїди 
B. Вітамін B12  
C. Вітамін H 
D. Естроген  
E. Терпени 

 
244. Кардіоліпін є представником: 

A. Сфінгофосфоліпідів 
B. Гліцерофосфоліпідів  
C. Стероїдів 
D. Нейтральних жирів 
E. Сфінгогліколіпідів 

 
245. Які з наведених сполук містять у своїй структурі залишки 
ізопрену? 

A. Ейкозаноїди 
B. Стероїди 
C. Терпени  
D. Воски 
E. Нейтральні жири 

 
246. Яку назву має лужний гідроліз ефірних зв’язків у складі 
нейтральних жирів? 

A. Денатурація 
B. Прогоркання 
C. Мутаротація 
D. Циклізація 
E. Омилення 

 
247. Яка структура є головною транспортною формою холестеролу в 
крові? 

A. Ліпопротеїни низької щільності   
B. Ліпопротеїни дуже низької щільності   
C. Ліпопротеїни високої щільності   
D. Хіломікрони 
E. Апопротеїни 

 
248. Виберіть із переліку нестандартну амінокислоту: 

A. Пролін 
B. Лізин 
C. Цистеїн 
D. Селеноцистеїн 
E. Аргінін 
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249. Яка із наведених амінокислот є нестандартною? 
A. Глутамін 
B. Гама-карбоксиглутамінова кислота 
C. Цистеїн 
D. Ізолейцин 
E. Аргінін 

 
250. Виберіть із переліку нестандартну амінокислоту: 

A. Гідроксипролін 
B. Лізин 
C. Цистеїн 
D. Метіонін 
E. Гістидин 

 
251. Виберіть із переліку непротеїногенну амінокислоту: 

A. Пролін 
B. Орнітин 
C. Гідроксипролін 
D. Цистин 
E. Аргінін 

 
252. Яка із наведених амінокислот є непротеїногенною? 

A. Тирозин 
B. Глутамінова кислота 
C. Цитрулін 
D. Аргінін 
E. Гідроксилізин 

 
253. Яка із наведених амінокислот є непротеїногенною? 

A. Валін 
B. Ізолейцин 
C. Гама-карбоксиглутамінова кислота 
D. Таурин 
E. Глутамінова кислота 

 
254. Цистин є: 

A. Моноаміномонокарбоновою кислотою 
B. Моноамінодикарбоновою кислотою 
C. Амідом моноамінодикарбонової кислоти 
D. Диаміномонокарбоновою кислотою 
E. Диамінодикарбоновою кислотою 

 
255. Яка з наведених амінокислот не є незамінною в організмі 
людини? 

A. Валін 
B. Лейцин 
C. Аланін 
D. Ізолейцин 
E. Метіонін 

 
256. З переліку виберіть назву простих білків, що містяться у ядрі і є 
збагаченими аргініном: 

A. Нуклеопротеїни 
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B. Гістони 
C. Альбуміни 
D. Еластин 
E. Нуклеосоми 

 
257. Інтерферон належить до: 

A. Транспортних білків 
B. Ферментів 
C. Захисних білків 
D. Структурних білків 
E. Скоротливих білків 

 
258. Онкотичний тиск крові створений: 

A. Протамінами 
B. Альбумінами 
C. Гістонами 
D. Гліадинами 
E. Склеропротеїнами 

 
259. Яким зв’язком сполучені залишки моносахаридів у структурі 
амілози? 

A. Альфа-(1,6)-глікозидними зв’язками  
B. Пептидними зв’язками  
C. Водневими зв’язками 
D. Альфа-(1,4)-глікозидними зв’язками  
E. Фосфодиефірними зв’язками  

 
260. Яка з наведених сполук становить одну з двох фракцій 
крохмалю:  

A. Амілопектин 
B. Пектин 
C. Агароза 
D. Муреїн 
E. Амілаза 

 
261. Яка з наведених амінокислот є похідною індолу? 

A. Аланін 
B. Триптофан  
C. Аспарагінова кислота 
D. Цистеїн 
E. Тирозин 

 
262. РНК якого типу містить у своїй структурі варіабельну 
(додаткову) і D-петлі? 

A. рРНК 
B. тРНК  
C. гяРНК  
D. мяРНК  
E. іРНК 

 
263. Яка з наведених еукаріотичних РНК є попередником іРНК? 

A. Рибозим 
B. Мала ядерна РНК 
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C. Гетерогенна ядерна РНК  
D. Мала інтерферуюча РНК 
E. Мала цитозольні РНК 

 
264. Із даного переліку виберіть структурні аналоги пара-
амінобензойної кислоти (ПАБК): 

A. Сульфаніламіди 
B. Фолієва кислота 
C. Метилксантини 
D. Лізоцим 
E. Ізоніазид 

 
265. Серцеві глікозиди є похідними: 

A. Гліцеролу 
B. Холестеролу 
C. Ейкозаноїдів 
D. Арахідонової кислоти 
E. Жирних кислот 

 
266. Які з наведених сполук є представниками ейкозаноїдів? 

A. Кортизол 
B. Лейкотрієни  
C. Арахідонова кислота 
D. Ізопреноїди 
E. Серцеві глікозиди 

 
267. Серед наведених сполук ейкозаноїдом є: 

A. Церамід 
B. Холестерол 
C. Муреїн 
D. Тромбоксан A2 
E. Серцеві глікозиди 

 
268. Які з наведених сполук є представниками ейкозаноїдів? 

A. Церамід 
B. Глобозиди 
C. Терпени 
D. Серцеві глікозиди 
E. Простагландини  

 
269. Комплексний (складний) ліпід, компонентами якого є залишок 
цераміду й фосфатний залишок, має назву: 

A. Цереброзид 
B. Гангліозид 
C. Фосфатидилхолін 
D. Сфінгомієлін 
E. Глобозид 

 
270. Яка з наведених сполук є представником омиляємих ліпідів?  

A. Нейтральні жири  
B. Тромбоксани 
C. Терпени 
D. Вільний холестерол 
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E. Ейкозаноїди 
 
271. Який ліпід переважає у ліпопротеїдах високої щільності? 

A. Вільні жирні кислоти 
B. Апопротеїни 
C. Холестерол 
D. Триацилгліцероли 
E. Фосфоліпіди  

 
272. Бензойна кислота є представником: 

A. Жирних кислот 
B. Кетокислот 
C. Гідроксикислот 
D. Ароматичних кислот 
E. Дикарбонових кислот 
 

273. Гангліозиди є представниками: 
A. Нейтральних ліпідів 
B. Сфінгофосфоліпідів 
C. Стероїдів 
D. Гліцерофосфоліпідів 
E. Сфінгогліколіпідів 

 
274. Із переліку амінокислот виберіть полярну (гідрофільну) 
позитивно заряджену:  

A. Фенілаланін 
B. Аланін 
C. Лізин; 
D. Серин 
E. Аспарагінова кислота 

 
275. Яка з наведених амінокислот є полярною (гідрофільною) 
позитивно зарядженою:  

A. Метіонін 
B. Гліцин 
C. Серин 
D. Глутамінова кислота 
E. Аргінін 

 
276. До якої групи білків належить казеїн? 

A. Транспортні білки 
B. Запасаючі білки 
C. Ферменти 
D. Регуляторні білки 
E. Структурні білки 

 
277. Трегалоза є прикладом: 

A. Гетерополісахаридів 
B. Рослинних трисахаридів 
C. Гомополісахаридів 
D. Дисахаридів  
E. Моносахаридів 

 



 43 

278. O-глікозидний зв'язок наявний у структурі: 
A. Колагена 
B. ДНК 
C. Аденозину 
D. Мальтози 
E. Триацилгліцеролів 

 
279. Який із наведених вуглеводів не перетравлюється у шлунково-
кишковому тракті людини?  

A. Рафіноза 
B. Трегалоза 
C. Амілопектин 
D. Мальтоза 
E. Сахароза 

 
280. Яку назву мають лінійні (нерозгалужені) полісахариди, 
мономерами яких є дисахаридні одиниці, сформовані уроновою 
кислотою й аміноцукором? 

A. Амілоза 
B. Агароза 
C. Протеоглікани 
D. Камеді 
E. Глікозаміноглікани  

 
281. Яким зв’язком сполучені між собою залишки моносахаридів у 
лінійних (нерозгалужених) ділянках амілопектину? 

A. Альфа-(1,6)-глікозидний зв'язок  
B. Альфа-(1,4)-глікозидний зв'язок  
C. Бета-(1,6)-глікозидний зв'язок  
D. Бета-(1,4)-глікозидний зв'язок  
E. Фосфодиефірний зв'язок  

 
282. Із даного переліку виберіть сполуку-мішень антибактеріальної 
дії лізоциму: 

A. Гіалуронова кислота 
B. Муреїн 
C. Гепарин 
D. Агар 
E. Хондроїтин-4-сульфат 

 
283. Цитозин, тимін і урацил є похідними: 

A. Індолу 
B. Піримідину 
C. Піролу 
D. Фурану 
E. Тіофену 

 
284. Цитидин є: 

A. Нуклеїновою кислотою 
B. Нуклеозидом 
C. Нуклеотидом 
D. Пентозою 
E. Азотистою основою 
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285. Яку специфічну ділянку має у своїй структурі іРНК? 

A. Борозенки 
B. Екзони й інтрони 
C. Кеп (сар) 
D. Акцепторну петлю 
E. Антикодонову петлю 

 
286. Які з наведених сполук є метаболітами пуринових основ? 

A. Аміак і сечовина 
B. Аденін і гуанін 
C. Теофілін і теобромін 
D. Сечова кислота і гіпоксантин 
E. Цитозин і тимін 

 
287. Атом якого елементу ніколи не може бути гетероатомом у 
структурі гетероциклічної сполуки? 

A. Сірка 

B. Азот 

C. Кисень 

D. Мідь 

E. Вуглець  

 
288. З наведеного переліку виберіть тривіальну назву карбонової 
кислоти: 

A. Мурашина кислота 
B. Пропанова кислота 
C. Етанова кислота 
D. 4-амінобутанова кислота 
E. 2-метилбутанова кислота 

 
289. Яка з наведених карбонових кислот є складовою ліпідів? 

A. Мурашина кислота 
B. Бутанова кислота 
C. Олеїнова кислота 
D. Саліцилова кислота 
E. Бензойна кислота 

 
290. Яка з наведених карбонових кислот є дикарбоновою? 

A. Оцтова кислота 
B. Янтарна кислота 
C. Мурашина кислота 
D. Молочна кислота 
E. Лимонна кислота 

 
291. Яка з наведених карбонових кислот є вихідною сполукою для 
синтезу ейкозаноїдів? 

A. Пальмітоолеїнова кислота 
B. Бензойна кислота 
C. Саліцилова кислота 
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D. Арахідонова кислота 
E. Міристинова кислота 
 

291. Серед даних карбонових кислот прикладом 
гетерофункціональних сполук є: 

A. Гіпурова кислота 
B. Щавлева кислота 
C. Малонова кислота 
D. Молочна кислота 
E. Бензойна кислота 

 
292. Серед наведених сполук похідними холестеролу є:  

A. Вітамін E й вітамін К 
B. Серцеві глікозиди 
C. Арахідонова й лінолева кислоти 
D. Терпени 
E. Тромбоксани 

 
293. Який ліпід переважає у складі хіломікронів? 

A. Триацилгліцероли 
B. Вільні жирні кислоти 
C. Апопротеїни 
D. Холестерол 
E. Холестерол і триацилгліцероли 

 
294. Церамід входить до складу: 

A. Нейтральних жирів 
B. Стероїдів 
C. Сфінгомієлінів 
D. Восків 
E. Терпенів 

 
295. Яка з наведених сполук у своїй структурі містить церамід? 

A. Триацилгліцерол 
B. Холестерол 
C. Тромбоксан 
D. Цереброзид 
E. Хітин 

 
296. Особливістю хімічного складу колагенової спіралі є наявність 
амінокислоти: 

A. Цистеїну 
B. Аргініну 
C. Гідроксипроліну  
D. Тирозину 
E. Серину 

 
297. Із наступних амінокислот виберіть полярну незаряджену: 

A. Метіонін 
B. Глутамінова кислота 
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C. Глутамін 
D. Гістидин 
E. Серин 

 
298. Яка амінокислота з наведених не має хірального атому вуглецю 
й стереохімічних властивостей? 

A. Глутамін 
B. Глутамінова кислота 
C. Гліцин 
D. Лейцин 
E. Гістидин 

 
299. Яка з наведених сполук може бути виявлена у складі білків? 

A. D-гліцеральдегід    
B. L-гліцеральдегід    
C. D-аланін  
D. L-аланін  
E. L-цитрулін 

 
300. Ця структура одночасно несе як позитивний, так і негативний 
заряди, і, отже, в цілому є електронейтральною і нездатною рухатися 
у електричному полі. Яка назва цієї сполуки? 

A. Катіон 
B. Аніон 
C. Рацемат 
D. Цвіттер-іон 
E. Супероксидний аніон 

 
301. До циклічних амінокислот належить: 

A. Ізолейцин 
B. Гліцин 
C. Серин 
D. Фенілаланін  
E. Глутамінова кислота 

 
302. 80% вторинної структури міоглобіну представлено: 

A. Бета-складчастим шаром  
B. Альфа-складчастим шаром  
C. Альфа-спіраллю  
D. Хаотичною конформацією 
E. Колагеновою спіраллю 

 
303. Білки гістони є збагаченими: 

A. Цистеїном 
B. Аргініном  
C. Гідроксипроліном 
D. Тирозином 
E. Серином 

 
304. Амілопектин є компонентом: 
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A. Глікогену 
B. Агару 
C. Глікозаміногліканів 
D. Крохмалю 
E. Пектинів 

 
305. Виберіть із наступного переліку тваринний лінійний 
(нерозгалужений) полімер, який складається з повторювальних 
дисахаридних одиниць: 

A. Глікоген 
B. Крохмаль 
C. Протеоглікан 
D. Гллікозаміноглікан 
E. Інулін 

 
306. Яка із даних сполук є кетопентозою? 

A. Глюкоза 
B. Рибулоза 
C. Рибоза 
D. Галактоза 
E. Гліцеральдегід 

 
307. Піридин є представником: 

A. Тричленних гетероциклічних сполук 
B. Чотиричленних гетероциклічних сполук 
C. П’ятичленних гетероциклічних сполук 
D. Шестичленних гетероциклічних сполук 
E. Семичленних гетероциклічних сполук 

 
308. Порфобіліноген, порфін, порфіриногени й порфірини є 
похідними: 

A. Індолу 
B. Піролу  
C. Пурину 
D. Піримідину 
E. Піридину 

 
309. Нікотинова кислота є похідним: 

A. Індолу 
B. Пурину 
C. Піролу  
D. Піридину 
E. Піримідину 

 
310. тРНК містить у своїй структурі: 

A. Борозенки 
B. Екзони й інтрони 
C. Акцепторну петлю  
D. Кеп (сар) 
E. Полі-А-хвіст (Poly-A tail)  
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311. Який із цих вуглеводів є компонентом рослинних волокон? 

A. Глікоген 
B. Трегалоза 
C. Пектини 
D. Крохмаль 
E. Рибулоза 

 
312. Альфа-(1,4)-глікозидні зв’язки локалізовані: 

A. Між амінокислотами у молекулі трипептиду 
B. Між мономерами глюкози у структурі целюлози 
C. Між мономерами глюкози в точках розгалуження глікогену 
D. Між мономерами глюкози у структурі амілози 
E. Між атомом азоту азотистої основи й дезоксирибозою в молекулі 

дезоксирибонуклеотиду  
 
313. Яка з наведених карбонових кислот не є компонентом ліпідів? 

A. Стеаринова кислота  
B. Олеїнова кислота  
C. Ліноленова кислота  
D. Ацетооцтова кислота  
E. Пальмітинова кислота  

 
314. Із наведених сполук відмітьте кетокислоту: 

A. Молочна кислота  
B. Бензойна кислота  
C. Піровиноградна кислота  
D. Щавлева кислота ; 
E. Саліцилова кислота  

 
315. Найвідомішим похідним p-амінофенолу є: 

A. p-амінобензойна кислота  
B. Сечова кислота  
C. Аспірин 
D. Кофеїн 
E. Парацетамол  
 

316. Яка із наступних речовин належить до мішаних терпеноїдів: 
A. Простагландин 
B. Фолієва кислота 
C. Вітамін K 
D. Альдостерон 
E. Естрогени 
 

317. Ефіри вищих жирних кислот і вищих спиртів мають назву: 
A. Жири 
B. Олії 
C. Терпени 
D. Ейкозаноїди 
E. Воски 
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318. Яку назву мають великі за розміром структури, що здійснюють 
транспорт триацилгліцеролів у крові? 

A. Хіломікрони 
B. Ліпопротеїни дуже низької щільності 
C. Ліпопротеїни низької щільності 
D. Ліпопротеїни високої щільності 
E. Апопротеїни 

 
319. Яка амінокислота запобігає формуванню вторинної структури 
білка у вигляді альфа-спіралі? 

A. Цистеїн 

B. Аланін 

C. Пролін  

D. Гліцин 

E. Глутамін 

 
320. Серед наведених амінокислот лужною є: 

A. Цистин 

B. Метіонін 

C. Аргінін 

D. Триптофан 

E. Аспарагінова кислота 

 
321. Яка із цих амінокислот є лужною? 

A. Серин 

B. Цистеїн 

C. Тирозин 

D. Гістидин 

E. Глутамінова кислота 

 
322. Виберіть із наведених амінокислот лужну: 

A. Валін 

B. Глутамінова кислота 

C. Ізолейцин 

D. Лейцин 

E. Лізин 

 
323. Гістони – це білки, збагачені: 

A. Позитивно зарядженими амінокислотами 

B. Негативно зарядженими амінокислотами  

C. Полярними незарядженими амінокислотами  

D. Неполярними амінокислотами 

E. Гідрофобними амінокислотами 

 

324. Які амінокислоти є типовими для білків гістонів? 
A. Кислі амінокислоти 

B. Лужні амінокислоти 
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C. Нейтральні амінокислоти 

D. Імінокислоти 

E. Диамінодикарбонові кислоти 

 

325. Виберіть із переліку ароматичну амінокислоту: 
A. Лейцин 
B. Фенілаланін  
C. Пролін 
D. Аргінін 
E. Триптофан 

 
326. Виберіть із переліку ароматичну амінокислоту: 

A. Валін 
B. Пролін 
C. Тирозин  
D. Глутамін 
E. Триптофан 

 
327. Яка амінокислота з наведених є амідом моноамінодикарбонової 
кислоти?  

A. Гістидин 
B. Тирозин 
C. Пролін 
D. Глутамінова кислота 
E. Аспарагін 

 
328. Виберіть із наведених сполук амінокислоту, що є амідом 
моноамінодикарбонової кислоти: 

A. Цистеїн 
B. Цистин 
C. Лейцин 
D. Аспарагінова кислота 
E. Глутамін 

 
329. Диамінодикарбоновою амінокислотою є: 

A. Цистеїн 
B. Цистин 
C. Пролін 
D. Глутамінова кислота 
E. Аспарагін 

 
330. Вторинна структура білка стабілізується: 

A. Глікозидними зв’язками  
B. Пептидними зв’язками  
C. Фосфодиефірними зв’язками  
D. Водневими зв’язками  
E. Амідними зв’язками  

 
331. Який тип вторинної структури є характерним для фіброїну? 

A. Хаотична конформація 
B. Альфа-складчастий шар 
C. Альфа-спіраль  
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D. Бета-складчастий шар 
E. Колагенова спіраль 

 
332. Хроматин є прикладом: 

A. Хромопротеїнів 
B. Глікопротеїнів 
C. Нуклеопротеїнів  
D. Хлорофілів 
E. Рибозимів 

 
333. Точки розгалуження у молекулі амілопектину формуються: 

A. Фосфодиефірними зв’язками  
B. Бета-(1,4)-глікозидними зв’язками 
C. Бета-(1,6)-глікозидними зв’язками 
D. Альфа-(1,4)-глікозидними зв’язками  
E. Альфа-(1,6)-глікозидними зв’язками  

 
334. Зв’язки якого типу сполучають мономери у молекулі целюлози? 

A. Фосфодиефірні зв’язки  
B. Бета-(1,4)-глікозидні зв’язки 
C. Бета-(1,6)-глікозидні зв’язки 
D. Альфа-(1,4)-глікозидні зв’язки 
E. Альфа-(1,6)-глікозидні зв’язки 

 
335. Який із наведених вуглеводів є невідновлюючим? 

A. Мальтоза 
B. Глюкоза 
C. Лактоза 
D. Глікоген 
E. Целобіоза 

 
336. Протеогліканові агрегати – це надмолекулярні комплекси, 
сформовані мономерами протеогліканів, які приєднуються до 
молекули: 

A. Муреїну 
B. Гепарину 
C. Гіалуронової кислоти 
D. Кератину 
E. Колагену 

 
337. Вуглеводна частина протеогліканів представлена:  

A. Пектинами 
B. Целюлозою 
C. Глюкозою 
D. Глікозаміногліканами 
E. Рафінозою 

 
338. Вуглеводна частина протеогліканів представлена:  

A. Мукополісахаридами 
B. Хітином 
C. Целюлозою 
D. Пектинами 
E. Амілопектином 
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339. Піран є представником: 

A. Тричленних гетероциклічних сполук 

B. Чотиричленних гетероциклічних сполук 

C. П’ятичленних гетероциклічних сполук 

D. Шестичленних гетероциклічних сполук 

E. Семичленних гетероциклічних сполук 

 

340. Метгемоглобін: 
A. Містить діоксид вуглецю (CO2), сполучений із кінцевими 

аміногрупами кожної білкової субодиниці гемоглобіну 

B. Є стабільним комплексом гемоглобіну з глюкозою 

C. Містить діоксид вуглецю (CO), сполучений із Fe2 гемової структури 

D. Є окисненою формою гемоглобіну, що замість Fe2 містить Fe3 

E. Є генетично модифікованим варіантом гемоглобіну 

 
341. Гемоглобін, сполучений із CO, має назву: 

A. Оксигемоглобін 

B. Карбгемоглобін 

C. Метгемоглобін 

D. Карбоксигемоглобін 

E. Фетальний гемоглобін 
 
342. Комплекс гемоглобіну із CO2 має назву: 

A. Оксигемоглобін 

B. Карбгемоглобін  

C. Метгемоглобін 

D. Карбоксигемоглобін 

E. Фетальний гемоглобін 
 
343. Який із наведених типів гемоглобіну є основним у крові 
новонароджених?  

A. Оксигемоглобін 

B. Карбгемоглобін  

C. Метгемоглобін 

D. Карбоксигемоглобін 

E. Фетальний гемоглобін 
 
344. Наявність інтронів та екзонів є характерною для: 

A. Матричної РНК  
B. Транспортної РНК  
C. Гетерогенної ядерної РНК  
D. Малої ядерної РНК  
E. Рибосомальної РНК  

 
345. Піровиноградна кислота є представником: 

A. Ароматичних карбонових кислот 
B. Вищих жирних кислот 
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C. Кетокислот  
D. Гідроксикислот 
E. Дикарбонових кислот 
 

346. Сульфанідаміди володіють: 
A. Анестезуючою дією 
B. Жарознижувальною дією 
C. Бактеріостатичним ефектом  
D. Бактерицидним ефектом 
E. Імуномодулювальною дією 

 
347. Яка з наведених сполук у своїй структурі має залишок (залишки) 
ізопрену? 

A. Гліцерол 
B. Холестерол 
C. Ейкозаноїди 
D. Терпени  
E. Жовчні кислоти  

 
348. Яка з наведених сполук у своїй структурі має залишок (залишки) 
ізопрену? 

A. Нікотинова кислота 
B. Хлорофіл 
C. Вітамін E 
D. Ейкозаноїди 
E. Серцеві глікозиди 

 
349. Яку назву мають комплексні (складні) ліпіди, що у своїй 
структурі містять залишок олігосахариду й церамід? 

A. Цереброзид 
B. Гангліозид 
C. Фосфатидилхолін 
D. Сфінгомієлін 
E. Глобозид 

 
350. Яку назву мають дуже великі структури, що транспортують 
триацилгліцероли від травного тракту до жирової тканини? 

A. ЛПДНЩ 
B. ЛПВЩ 
C. ЛПНЩ 
D. Хіломікрони  
E. Міцели 

 
351. Цереброзиди є представниками: 

A. Восків 
B. Сфінгогліколіпідів 
C. Сфінгофосфоліпідів 
D. Гліцерофосфоліпідів 
E. Стероїдів 

 
352. Сфінгомієлін належить до: 

A. Восків 
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B. Гліцерофосфоліпідів 
C. Сфінгофосфоліпідів 
D. Стероїдів 
E. Сфінгогліколіпідів 

 
353. До якого з наведених класів ліпідів належить плазмалоген? 

A. Восків 
B. Сфінгофосфоліпідів 
C. Стероїдів 
D. Гліцерофосфоліпідів 
E. Сфінгогліколіпідів 

 
354. Холестерол є представником: 

A. Восків 
B. Гліцерофосфоліпідів 
C. Сфінгофосфоліпідів 
D. Стероїдів 
E. Сфінгогліколіпідів 

 
355. Жовчні кислоти є представниками: 

A. Дикарбонових кислот 
B. Гідроксикислот 
C. Фенолокислот 
D. Похідних холестеролу 
E. Жирних кислот 

 
356. Білок овальбумін належить до: 

A. Транспортних білків 
B. Ферментів 
C. Регуляторних білків 
D. Запасаючих білків  
E. Структурних білків 

 
357. Білок колаген належить до: 

A. Транспортних білків 
B. Ферментів 
C. Регуляторних білків 
D. Запасаючих білків  
E. Структурних білків 

 
358. Еластин є представником: 

A. Транспортних білків 
B. Структурних білків 
C. Ферментів 
D. Регуляторних білків 
E. Запасаючих білків  

 
359. Білок гемоглобін належить до: 

A. Транспортних білків 
B. Ферментів 
C. Регуляторних білків 
D. Запасаючих білків  
E. Структурних білків 
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360. До якого типу білків належать імуноглобуліни? 

A. Транспортні білки 
B. Ферменти 
C. Регуляторні білки 
D. Захисні білки 
E. Структурні білки 

 
361. Білок міоглобін належить до: 

A. Ферментів 
B. Транспортних білків 
C. Скоротливих білків 
D. Захисних білків 
E. Запасаючих білків  

 
362. Білок міозин є представником: 

A. Транспортних білків 
B. Структурних білків 
C. Скоротливих білків  
D. Захисних білків 
E. Запасаючих білків 

 
363. До якої групи білків належить актин? 

A. Транспортні білки 
B. Ферменти 
C. Скоротливі білки 
D. Регуляторні білки 
E. Запасаючі білки  

 
364. Яка з наведених амінокислот є представником 
моноаміномонокарбонових кислот? 

A. Аспарагінова кислота 
B. Глутамін 
C. Цистин 
D. Тирозин  
E. Лізин 

 
365. Яка з наведених амінокислот є представником 
диаміномонокарбонових кислот? 

A. Аспарагінова кислота 
B. Глутамін 
C. Цистин 
D. Тирозин  
E. Лізин 

 
366. Яка з наведених амінокислот є представником 
диаміномонокарбонових кислот? 

A. Аспарагінова кислота 
B. Аргінін 
C. Метіонін 
D. Цистин 
E. Тирозин 
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367. Яка з наведених амінокислот є представником 
моноамінодикарбонових кислот? 

A. Аспарагінова кислота 
B. Глутамін 
C. Цистин 
D. Тирозин  
E. Лізин 

 
368. Яка з наведених амінокислот є представником 
моноамінодикарбонових кислот? 

A. Глутамін 
B. Глутамінова кислота 
C. Цистин 
D. Тирозин  
E. Лізин 

 
369. Із даного переліку гетероциклічною амінокислотою є: 

A. Метіонін 
B. Валін 
C. Фенілаланін 
D. Тирозин 
E. Триптофан 

 
370. Виберіть із переліку гетероциклічну амінокислоту: 

A. Цистеїн 
B. Лейцин 
C. Фенілаланін 
D. Пролін 
E. Тирозин 

 
371. Яка амінокислота із цього переліку є гетероциклічною? 

A. Тирозин 
B. Аланін 
C. Гістидин 
D. Цистеїн 
E. Фенілаланін 

 
372. Стахіоза є представником: 

A. Рослинних олігосахаридів 
B. Гомополісахаридів 
C. Гетерополісахаридів 
D. Дисахаридів 
E. Моносахаридів 

 
373. Точки розгалуження у молекулі глікогену формуються: 

A. N-глікозидним зв’язком  
B. Бета-(1,4)-глікозидним зв’язком 
C. Альфа-(1,4)-глікозидним зв’язком 
D. Альфа-(1,6)-глікозидним зв’язком 
E. Бета-(1,6)-глікозидним зв’язком 

 
374. Який із наведених вуглеводів не перетравлюється у шлунково-
кишковому тракті людини? 
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A. Трегалоза 
B. Амілопектин 
C. Лактоза 
D. Целобіоза 
E. Сахароза 

 
375. Гіалуронова кислота є представником: 

A. Протеогліканів 
B. Пептидогліканів 
C. Глікозаміногліканів  
D. Пектинів 
E. Камеді 

 
376. Яка із наведених карбонових кислот є вихідною сполукою для 
синтезу тромбоксанів? 

A. Пальмітоолеїнова кислота 
B. Молочна кислота 
C. Саліцилова кислота 
D. Арахідонова кислота 
E. Міристинова кислота 

 
377. Яка із наведених карбонових кислот є вихідною сполукою для 
синтезу лейкотрієнів? 

A. Ацетооцтова кислота 
B. Арахідонова кислота 
C. Олеїнова кислота 
D. Саліцилова кислота 
E. Бензойна кислота 

 
378. Яка із наведених карбонових кислот є вихідною сполукою для 
синтезу ейкозаноїдів? 

A. Янтарна кислота 
B. Бензойна кислота 
C. Барбітурова кислота 
D. Стеаринова кислота 
E. Арахідонова кислота 

 
379. Яка із наведених карбонових кислот є кетокислотою? 

A. Оцтова кислота 
B. Ацетооцтова кислота 
C. Саліцилова кислота 
D. Лимонна кислота; 
E. Пара-амінобензойна кислота 

 
380. Із наведеного переліку виберіть тривіальну назву карбонової 
кислоти: 

A. 2-метилбутанова кислота 
B. Оцтова кислота 
C. Пропанова кислота 
D. Етанова кислота 
E. 4-амінобутанова кислота 
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381. Фізико-хімічні зміни природних властивостей жирів, які 
зумовлені дією атмосферного кисню, світла, температури або 
ферментів бактерій чи грибів і супроводжуються появою 
неприємного запаху чи смаку мають назву: 

A. Омилення 
B. Прогоркання  
C. Утворення транс-жирів 
D. Деструкція 
E. Денатурація 

 
382. Яку назву мають великі структури, що містять ведикий вміст 
холестеролу й триацилгліцеролів і здійснюють транспорт цих сполук 
у крові? 

A. Ліпопротеїни дуже низької щільності 
B. Ліпопротеїни низької щільності  
C. Ліпопротеїни високої щільності  
D. Хіломікрони 
E. Апопротеїни 

 
383. Глобозиди є представниками: 

A. Восків 
B. Сфінгогліколіпідів  
C. Сфінгофосфоліпідів 
D. Стероїдів 
E. Гліцерофосфоліпідів 

 
384. Яка з наведених амінокислот є неполярною? 

A. Тирозин 
B. Глутамінова кислота 
C. Треонін 
D. Гістидин 
E. Фенілаланін 

 
385. Із наведених амінокислот виберіть неполярну: 

A. Аспарагін 
B. Аспарагінова кислота 
C. Триптофан 
D. Цистеїн 
E. Аргінін 

 
386. Яка з наведених амінокислот є неполярною? 

A. Метіонін 
B. Лізин 
C. Аспарагінова кислота 
D. Цистеїн 
E. Тирозин 

 
387. 100% вторинної структури тропоміозину становить: 

A. Бета-складчастий шар  
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B. Альфа-складчастий шар 
C. Хаотична конформація 
D. Альфа-спіраль  
E. Колагенова спіраль 

 
388. Білок феритин є представником: 

A. Транспортних білків 
B. Запасючих білків  
C. Ферментів 
D. Регуляторних білків 
E. Структурних білків 

 
389. До якої групи білків належить трансферин? 

A. Транспортні білки 
B. Запасаючі білки 
C. Ферменти 
D. Регуляторні білки 
E. Структурні білки 

 
390. З переліку білків виберіть представника металопротеїнів: 

A. Міоглобін 
B. Колаген 
C. Феритин 
D. Гемоглобін 
E. Лактатдегідрогеназа 

 
391. З даного переліку захисним білком є: 

A. Цитохром c 
B. Міоглобін 
C. Овальбумін 
D. Інтерферон  
E. Колаген 

 
392. Рибосоми є прикладом: 

A. Хромопротеїнів 
B. Глікопротеїнів 
C. Нуклеопротеїнів  
D. Нуклеосом 
E. Рибозимів 

 
393. Зв’язком якого типу сполучені між собою залишки глюкози в 
молекулі амілози? 

A. Альфа-(1,4)-глікозидний зв'язок  
B. Бета-(1,6)-глікозидний зв'язок 
C. Бета-(1,4)-глікозидний зв'язок 
D. Фосфодиефірний зв'язок   
E. Альфа-(1,6)-глікозидний зв'язок 

 
394. Який із наведених вуглеводів не перетравлюється у шлунково-
кишковому тракті людини?  
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A. Трегалоза 
B. Хітозан  
C. Амілопектин 
D. Амілоза 
E. Сахароза 

 
395. Гепарансульфат є прикладом: 

A. Пектинів 
B. Протеогліканів 
C. Пептидогліканів 
D. Камеді 
E. Глікозаміногліканів  

 
396. Який фермент вбиває бактеріальні клітини, розщеплюючи 
глікозидний зв'язок між N-ацетилглюкозаміном і N-ацетилмурамовою 
кислотою в молекулі муреїну? 

A. Бета-глюкуронідаза 
B. Лізоцим  
C. Бета-глікозидаза 
D. Пеніцилін 
E. Альфа-глікозидаза 

 
397. Фуран є: 

A. Тричленною гетероциклічною сполукою 
B. Чотиричленною гетероциклічною сполукою 
C. П’ятичленною гетероциклічною сполукою 
D. Шестичленною гетероциклічною сполукою 
E. Семичленною гетероциклічною сполукою 

 
398. Яку назву має генетичний розлад, за якого в організмі 
порушується синтез однієї з субодиниць гемоглобіну? 

A. Метгемоглобінемія 
B. Гемоглобінопатія 
C. Еритроцитоз 
D. Фолат-залежна анемія 
E. Таласемія 

 
399. Карбгемоглобін:  

A. Містить діоксид вуглецю (CO2), сполучений із кінцевими 

аміногрупами кожної білкової субодиниці гемоглобіну 

B. Є стабільним комплексом гемоглобіну з глюкозою 

C. Містить діоксид вуглецю (CO), сполучений із Fe2 гемової структури 

D. Є окисненою формою гемоглобіну, що замість Fe2 містить Fe3 

E. Є генетично модифікованим варіантом гемоглобіну 

 
400. У структурі РНК якого типу наявна послідовність «полі-А-хвіст» 
(«Poly-A tail»)? 

A. Транспортна РНК  
B. Гетерогенна ядерна РНК  
C. Мала ядерна РНК  
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D. Інформаційна РНК  
E. Рибосомальна РНК  

 
401. Саліцилова кислота є представником: 

A. Жовчних кислот 
B. Кетокислот 
C. Дикарбонових кислот 
D. Гідроксикислот 
E. Фенолокислот  

 
402. Яка карбонова кислота у надлишкових кількостях з’являється у 
крові й сечі людини, хворої на цукровий діабет? 

A. Оцтова кислота 
B. Бензойна кислота 
C. Лимонна кислота 
D. Саліцилова кислота 
E. Ацетооцтова кислота 

 
403. Із наведених сполук виберіть похідну p-амінобензойної кислоти: 

A. Новокаїн  
B. Аспірин 
C. Кофеїн 
D. Парацетамол 
E. Сечова кислота 
 

404. Які з наведених сполук належать до мішаних терпеноїдів? 
A. Андрогени 
B. Вітамін B12  
C. Ейкозаноїди 
D. Глюкокортикоїди 
E. Вітамін E 
 

405. Вітамін D є: 
A. Похідним арахідонової кислоти 
B. Терпеном 
C. Церамід-умісною сполукою 
D. Похідною восків 
E. Похідною холестеролу 
 

406. Із переліку амінокислот виберіть полярну (гідрофільну) 
позитивно заряджену: 

A. Гістидин 
B. Аланін 
C. Фенілаланін 
D. Серин 
E. Аспарагінова кислота 
 

407. Який тип вторинної структури є типовим для β-кератину? 
A. Альфа-спіраль 
B. Альфа-складчастий шар 
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C. Бета-складчастий шар 
D. Хаотична конформація 
E. Колагенова спіраль 
 

408. Із наведених білків виберіть представника металопротеїнів: 
A. Міоглобін 
B. Колаген 
C. Гемоглобін 
D. Лактатдегідрогеназа 
E. Церулоплазмін 
 

409. Який із наведених білків виконує захисну функцію? 
A. Антитіло 
B. Овальбумін 
C. Міоглобін 
D. Цитохром c 
E. Колаген 
 

410. Вербаскоза є прикладом: 
A. Гомополісахаридів 
B. Рослинних олігосаахаридів 
C. Гетерополісахаридів 
D. Дисахаридів 
E. Моносахаридів 

 
411. Зв'язок якого типу сполучає мономери у молекулі 
амілопектину? 

A. Пептидний зв'язок  
B. Амідний зв'язок  
C. Фосфодиефірний зв'язок  
D. Дисульфідний зв'язок  
E. Глікозидний зв'язок  
 

412. Мономери у складі амілози сполучені: 
A. Пептидним зв'язком  
B. Глікозидним зв'язком  
C. Гідрофобними взаємодіями 
D. Фосфодиефірним зв'язком  
E. Дисульфідним зв'язком  

 
413. Зв'язок якого типу сполучає мономери у молекулі глікогену? 

A. Пептидний зв'язок  
B. Амідний зв'язок  
C. Глікозидний зв'язок  
D. Фосфодиефірний зв'язок  
E. Дисульфідний зв'язок  

 
414. Який зв'язок сполучає залишки моносахаридів у молекулі 
крохмалю? 

A. Пептидний зв'язок  
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B. Глікозидний зв'язок  
C. Гідрофобні взаємодії 
D. Фосфодиефірний зв'язок  
E. Дисульфідний зв'язок  

 
415. Зв'язок якого типу сполучає мономери у молекулах 
глікозаміногліканів? 

A. Пептидний зв'язок  
B. Амідний зв'язок  
C. Фосфодиефірний зв'язок  
D. Глікозидний зв'язок  
E. Дисульфідний зв'язок  

 
416. Зв'язок якого типу сполучає мономери у молекулі целюлози? 

A. Пептидний зв'язок  
B. Електростатичні взаємодії 
C. Глікозидний зв'язок  
D. Фосфодиефірний зв'язок  
E. Дисульфідний зв'язок  

 
417. Які з наведених вуглеводів не перетравлюються в організмі 
людини?  

A. Трегалоза 
B. Амілоза 
C. Целюлоза 
D. Мальтоза 
E. Сахароза 

 
418. Гепарин є представником: 

A. Протеогліканів 
B. Пептидогліканів 
C. Глікозаміногліканів  
D. Пектинів 
E. Камеді 

 
419. Який із наведених мукополісахаридів не є частиною 
протеогліканів або їхніх агрегатів? 

A. Гепарансульфат 
B. Гепарин 
C. Хондроїтинсульфати 
D. Кератансульфати 
E. Дерматансульфати 

 
420. Гуанін є: 

A. Азотистою основою 
B. Нуклеїновою кислотою 
C. Нуклеозидом 
D. Нуклеотидом 
E. Пентозою  
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421. РНК якого типу має у своєму складі акцепторну шпильку із 
термінальною послідовністю CCА? 

A. Гетерогенна ядерна РНК 
B. Мала ядерна РНК 
C. Транспортна РНК 
D. Інформаційна РНК 
E. Рибосомальна РНК 

 
422. Виберіть із переліку гетерофункціональну сполуку: 

A. Гіпурова кислота 
B. пара-амінобензойна кислота  
C. Щавлева кислота 
D. Бензойна кислота 
E. Малонова кислота 

 
423. Яка з наведених карбонових кислот є фенолокислотою? 

A. Щавлева кислота 
B. Бензойна кислота 
C. Мурашина кислота 
D. Саліцилова кислота 
E. Олеїнова кислота 

 
424. Арахідонова кислота є вихідною сполукою для синтезу: 

A. Терпенів 
B. Ейкозаноїдів  
C. Холестеролу 
D. Гему 
E. Сульфаніламідів 

 
425. Холестерол є вихідною сполукою для синтезу: 

A. Терпенів 
B. Ейкозаноїдів  
C. Гему 
D. Жовчних кислот 
E. Сульфаніламідів 

 
426. Яка з наведених сполук має у своїй структурі залишки ізопрену? 

A. Нікотинова кислота 
B. Вітамін K 
C. Вітамін B12 
D. Простагландин 
E. Серцеві глікозиди 
 

427. Комплексні (складні) ліпіди, що у своїй структурі містять 
залишки цераміду, олігосахаридів та сіалових кислот, мають назву: 

A. Глобозиди 
B. Цереброзиди 
C. Гангліозиди  
D. Фосфатидилхоліни 
E. Сфінгомієліни 
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428. Які сполуки із наведених є похідними фосфатидної кислоти? 

A. Воски 
B. Стероїди 
C. Сфінгофосфоліпіди 
D. Гліцерофосфоліпіди  
E. Сфінгогліколіпіди 

 
429. Виберіть із переліку кислу амінокислоту: 

A. Цистин 
B. Метіонін 
C. Аргінін 
D. Аспарагінова кислота 
E. Триптофан 

 
430. Вторинна структура фіброїну на 100% представлена: 

A. Бета-складчастим шаром 
B. Альфа-складчастим шаром 
C. Альфа-спіраллю 
D. Хаотичною конформацією 
E. Колагеновою спіраллю 

 
431. Да якого з наведених класів білків належать антитіла, деякі 
транспортні білки, інгібітори протеолітичних ферментів, а також 
апопротеїни? 

A. Альбуміни 
B. Гістони 
C. Гемопротеїни 
D. Глобуліни 
E. Склеропротеїни 

 
432. Виберіть із наведених білків хромопротеїн: 

A. Церулоплазмін 
B. Колаген 
C. Гемоглобін 
D. Трансферин 
E. Лактатдегідрогеназа 
 

433. Яку назву має незворотний процес, який, не впливаючи на 
первинну структуру білка, руйнує його вторинну, третинну й 
четвертинну структури? 

A. Омилення 
B. Прогоркання 
C. Деструкція 
D. Гідроліз 
E. Денатурація 

 
434. Хондроїтин-4-сульфат і хондроїтин-6-сульфат є 
представниками: 

A. Протеогліканів 
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B. Пептидогліканів 
C. Пектинів 
D. Глікозаміногліканів  
E. Камеді 

 
435. Ця сполука інгібує транспептидацію пептидоглікану в клітинній 
стінці бактерій, внаслідок чого бактеріальні клітини стають 
осмочутливими і гинуть. Яку назву має ця сполука? 

A. Пеніцилін 
B. Бета-глюкуронідаза 
C. Альфа-глікозидаза 
D. Бета-глікозидаза 
E. Лізоцим 

 
436. Із переліку виберіть біциклічну сполуку, що складається з 
конденсованих шестичленного ароматичного й п’ятичленного азот-
умісного піролового кілець: 

A. Фуран 
B. Піран 
C. Піридин 
D. Індол 
E. Порфіриноген 

 
437. Гемоглобін якого типу містить 2 альфа- й 2 гама-субодиниці?  

A. HbA2 
B. HbF  
C. HbAIC 
D. Говер-1 (Gower 1) 
E. HbS  

 
438. Карбоксигемоглобін:  

A. Містить діоксид вуглецю (CO2), сполучений із кінцевими 

аміногрупами кожної білкової субодиниці гемоглобіну 

B. Є стабільним комплексом гемоглобіну з глюкозою 

C. Містить діоксид вуглецю (CO), сполучений із Fe2 гемової структури 

D. Є окисненою формою гемоглобіну, що замість Fe2 містить Fe3 

E. Є генетично модифікованим варіантом гемоглобіну 

 
439. Піридоксин (вітамін B6) є похідною: 

A. Піримідину 
B. Піридину  
C. Пурину 
D. Індолу 
E. Піролу 

 
440. Структура якої з наведених типів РНК характеризується 
наявністю акцепторної шпильки й варіабельної (додаткової) петлі? 

A. Рибосомальна РНК 
B. Гетерогенна ядерна РНК 
C. Мала ядерна РНК 
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D. Інформаційна РНК 
E. Транспортна РНК  

 
441. Виберіть із переліку ароматичну карбонову кислоту: 

A. Бензойна кислота 
B. Мурашина кислота 
C. Бутанова кислота 
D. Олеїнова кислота 
E. Арахідонова кислота 

 
442. Молочна кислота є: 

A. Фенолокислотою 
B. Жирною кислотою 
C. Оксокислотою 
D. Гідроксикислотою 
E. Дикарбоновою кислотою 

 
443. Жовчні кислоти є похідними: 

A. Гліцеролу 
B. Жирних кислот 
C. Арахідонової кислоти 
D. Ейкозаноїдів 
E. Холестеролу 

 
444. Яка з наведених карбонових кислот може слугувати складовою 
ліпідів? 

A. Ацетооцтова кислота 
B. Оцтова кислота 
C. Арахідонова кислота 
D. Саліцилова кислота 
E. Бензойна кислота 

 
445. Які з наведених сполук є похідними жирних кислот і гліцеролу? 

A. Воски 
B. Нейтральні жири 
C. Церамід 
D. Терпени 
E. Цереброзиди 

 
446. Які з наведених сполук належать до нейтральних жирів? 

A. Воски 
B. Холестерол 
C. Триацилгліцероли 
D. Гангліозиди 
E. Сфінгомієлін 

 
447. Прикладом неомиляємих ліпідів є: 

A. Нейтральні жири 
B. Фосфоліпіди 
C. Стероїди 
D. Гліколіпіди 
E. Воски 
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448. Маргарин і смажені страви (смажена курка, картопля фрі, чіпси), 
а також сирні продукти містять компонент, здатний підвищити 
вміст холестеролу в плазмі крові. Цим компонентом є: 

A. Фосфатидилхоліни 
B. Омега-3-жирні кислоти 
C. Омега-6-жирні кислоти 
D. Омега-9-жирні кислоти 
E. Транс-жири 

 
449. Які сполуки у своїй структурі містять 
циклопентанпергідрофенантренове ядро? 

A. Стероїди 
B. Воски 
C. Терпени 
D. Ейкозаноїди 
E. Церамід 

 
450. Структура яких сполук характеризується наявністю 
циклопентанпергідрофенантренового ядра? 

A. Воски 
B. Терпени 
C. Ейкозаноїди 
D. Церамід 
E. Серцеві глікозиди 

 
451. Які сполуки із наведених у своїй структурі НЕ МІСТЯТЬ 
циклопентанпергідрофенантренового ядра? 

A. Холестерол 
B. Жовчні кислоти 
C. Тромбоксани 
D. Естрогени 
E. Мінералокортикоїди 

 
452. Циклопентанпергідрофенантренове ядро лежить в основі 
структури: 

A. Фосфатидилхолінів 
B. Триацилгліцеролів 
C. Арахідонової кислоти 
D. Холестеролу 
E. Цераміду 

 
453. Які з наведених сполук у своїй структурі містять представлену 
стероїдним кільцем агліконову частину, а також вуглеводну частину 
– глікон? 

A. Терпени 
B. Ейкозаноїди 
C. Гангліозиди 
D. Серцеві глікозиди 
E. Сульфаніламіди 

 
454. Комплексні (складні) ліпіди, що є похідними гліцеролу й містять 
у своєму складі залишок альфа, бета-ненасиченого спирту, мають 
назву: 
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A. Фосфатидилетаноламіни  
B. Фосфатидилсерини 
C. Фосфатидилінозитоли 
D. Плазмалогени 
E. Кардіоліпіни 

 
455. Гліцерофосфоліпіди цього класу є компонентами плазматичної 
мембрани. Після дії на клітину низки гормонів вони підлягають 
розщепленню з утворенням двох сполук, що виступають у ролі 
вторинних посередників у внутрішньоклітинній сигналізації. Яку 
назву має зазначений клас гліцерофосфоліпідів?  

A. Фосфатидилетаноламіни  
B. Фосфатидилсерини 
C. Фосфатидилінозитоли 
D. Плазмалогени 
E. Кардіоліпіни 

 
456. Які з наведених фосфоліпідів НЕ МАЮТЬ залишку гліцеролу у 
своїй структурі? 

A. Нейтральні жири 
B. Цереброзиди 
C. Плазмалогени 
D. Фосфатидилінозитоли 
E. Кефаліни 

 
457. Які з наведених фосфоліпідів НЕ МАЮТЬ залишку гліцеролу у 
своїй структурі? 

A. Кардіоліпіни 
B. Нейтральні жири 
C. Сфінгомієліни 
D. Лецетини 
E. Фосфатидилсерини 

 
458. Головною функцією адипоцитів є накопичення: 

A. Восків 
B. Нейтральних жирів 
C. Гліцерофосфоліпідів 
D. Похідних холестеролу 
E. Стероїдів 

 
459. Адипоцити – це клітини, які накопичують: 

A. Гліцерофосфоліпіди 
B. Воски 
C. Фосфатидилхоліни 
D. Холестерол 
E. Триацилгліцероли 

 
460. Фосфатидилетаноламін є представником: 

A. Сфінгогліколіпідів 
B. Нейтральних жирів 
C. Сфінгофосфоліпідів 
D. Гліцерофосфоліпідів 
E. Стероїдів 
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461. Фосфатидилінозитол належить до: 

A. Сфінгогліколіпідів 
B. Гліцерофосфоліпідів 
C. Нейтральних жирів 
D. Сфінгофосфоліпідів 
E. Стероїдів 

 
462. До якого класу ліпідів належить фосфатидилсерин? 

A. Сфінгогліколіпідів 
B. Нейтральних жирів 
C. Сфінгофосфоліпідів 
D. Стероїдів 
E. Гліцерофосфоліпідів 

 
463. Головною транспортною формою холестеролу в крові є: 

A. Міцели 
B. Хіломікрони 
C. ЛПНЩ 
D. ЛПВЩ 
E. Апопротеїни 

 
464. Вибрати з переліку циклічну амінокислоту: 

A. Валін 
B. Пролін 
C. Лейцин 
D. Метіонін 
E. Цистеїн 

 
465. Яка з наведених нестандартних і непротеїногенних амінокислот 
є компонентом колагену? 

A. Гама-карбоксиглутамінова кислота 
B. Гідроксипролін  
C. Селеноцистеїн 
D. Цитрулін 
E. Орнітин 

 
466. Ядерні білки гістони є збагаченими амінокислотою: 

A. Аспарагіном 
B. Аргініном 
C. Гліцином 
D. Гідроксипроліном 
E. Гама-карбоксиглутаміновою кислотою 
 

467. Білки гістони виконують свою функцію у: 
A. Цитоплазмі 
B. Ендоплазматичноу ретикулумі 
C. Мітохондрії 
D. Ядрі 
E. Плазматичній мембрані 
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468. Яку назву мають білки, що належать до групи простих білків, 
локалізуються у ядрі й містять велику кількість позитивно 
заряджених амінокислот? 

A. Нуклеопротеїни 
B. Альбуміни 
C. Глютеліни 
D. Нуклеосоми 
E. Гістони 

 
469. Який із наведених білків не є глобулярним? 

A. Сироватковий альбумін 
B. Трансферин 
C. Гістон Н1 
D. Фіброїн 
E. Міоглобін 

 
470. Виберіть із переліку білок, що належить до глобулярних 
протеїнів? 

A. Міозин 
B. Сироватковий альбумін 
C. Колаген 
D. Фіброїн 
E. Альфа-кератин 

 
471. Який із наведених білків характеризується наявністю 
четвертинної структури? 

A. Гемоглобін 
B. Міоглобін 
C. Сироватковий альбумін 
D. Гістон Н1 
E. Протамін 

 
472. Явище кооперативної взаємодії є характерним для 
функціонування: 

A. Сироваткового альбуміну 
B. Гістонів 
C. Гемоглобіну 
D. Міоглобіну 
E. Протамінів 

 
473. Який із наведених білків належить до групи структурних 
протеїнів? 

A. Еластин 
B. Інтерферон 
C. Цитохром c 
D. Гемоглобін 
E. Актин 

 
474. Виберіть із переліку кетогексозу: 

A. Глюкоза 
B. Галактоза 
C. Сахароза 
D. Фруктоза 
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E. Лактоза 
 
475. Амілоза є компонентом: 

A. Глікогену 
B. Крохмалю 
C. Амілопектину 
D. Глікозаміногліканів 
E. Амілази 

 
476. Зв'язок якого типу сполучає мономери у складі дисахаридів? 

A. Водневий зв'язок  
B. Пептидний зв'язок  
C. Електростатичний зв'язок  
D. Глікозидний зв'язок  
E. Дисульфідний зв'язок  

 
477. Із наведених вуглеводів компонентом харчових волокон є:  

A. Глікоген 
B. Целюлоза 
C. Амілопектин 
D. Амілоза 
E. Сахароза 

 
478. Сахароза є прикладом: 

A. Гомополісахаридів 
B. Гетерополісахридів 
C. Дисахаридів 
D. Рослинних трисахаридів 
E. Моносахаридів 

 
479. Гіалуронова кислота є представником: 

A. Камеді 
B. Мукополісахаридів  
C. Пептидогліканів 
D. Пектинів 
E. Протеогліканів 

 
480. Інформаційна РНК у своїй структурі містить: 

A. Борозенки 
B. Кеп («сap») і полі-А-хвіст («Poly-A tail»)  
C. Екзони й інтрони 
D. Акцепторну шпильку 
E. Антикодонову петлю 

 
481. Яка з наведених сполук є представником омега-6-жирних 
кислот? 

A. Лінолева кислота  
B. Ліноленова кислота  
C. Олеїнова кислота  
D. Пальмітинова кислота  
E. Стеаринова кислота  

 
482. Арахідонова кислота є: 
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A. Мононенасиченою жирною кислотою 
B. Насиченою жирною кислотою 
C. Поліненасиченою жирною кислотою  
D. Жовчною кислотою 
E. Фенолокислотою 

 
483. Вітамін D3 є похідною: 

A. Арахідонової кислоти 
B. Холестеролу 
C. Восків 
D. Ізопреноїдів 
E. Сфінгозину 

 
484. Яка з наведених сполук належить до комплексних (складних) 
ліпідів? 

A. Воски 
B. Нейтральні жири 
C. Холестерол 
D. Гліцерофосфоліпіди 
E. Ейкозаноїди 

 
485. Вітамін A, вітамін K, вітамін E, а також терпени є: 

A. Похідними холестеролу 
B. Похідними жирних кислот 
C. Ейкозаноїдами 
D. Ізопреноїдами 
E. Восками 

 
486. Хіломікрони – це структури, функція яких пов’язана з 
транспортом у крові головним чином: 

A. Холестеролу 
B. Фосфоліпідів 
C. Триацилгліцеролів  
D. Холестеролу й триацилгліцеролів 
E. Апопротеїнів 

 
487. Із транспортом у крові яких сполук пов’язана функція 
хіломікронів? 

A. Холестеролу 
B. Білків 
C. Вітамінів 
D. Гормонів 
E. Нейтральних жирів  

 
488. Амінокислоти гідроксипролін і гідроксилізин є характерними 
для: 

A. Антипаралельного бета-складчастого шару 
B. Паралельного бета-складчастого шару 
C. Альфа-спіралі 
D. Хаотичної конформації 
E. Колагенової спіралі 

 
489. Пептидні зв’язки беруть участь у стабілізації: 
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A. Первинної структури білка  
B. Вторинної структури білка  
C. Третинної структури білка  
D. Четвертинної структури білка  
E. Первинної структури нуклеїнових кислот 

 
490. Яка амінокислота із наведених НЕ Є незамінною в організмі 
людини? 

A. Валін 
B. Лейцин 
C. Ізолейцин 
D. Гліцин 
E. Метіонін 

 
491. Яка амінокислота із наведених НЕ Є незамінною в організмі 
людини? 

A. Аспарагін 
B. Треонін 
C. Лізин 
D. Фенілаланін 
E. Триптофан 

 
492. Яка амінокислота із наведених є незамінною в організмі 
людини? 

A. Пролін 
B. Серин 
C. Треонін 
D. Глутамінова кислота 
E. Аспарагін 

 
493. Яка амінокислота із наведених є незамінною в організмі 
людини? 

A. Тирозин 
B. Пролін 
C. Аспарагінова кислота 
D. Метіонін 
E. Глутамін 

 
494. Із наведеного переліку виберіть сірковмісну амінокислоту: 

A. Метіонін 
B. Пролін 
C. Тирозин 
D. Аспарагінова кислота 
E. Глутамін 

 
495. Яка з наведених амінокислот у своєму складі містить сірку? 

A. Треонін 
B. Тирозин 
C. Цистеїн 
D. Серин 
E. Гістидин 

 
496. У радикалі якої з наведених амінокислот наявна тіолова 
функціональна група? 
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A. Лізин 
B. Тирозин 
C. Глутамінова кислота 
D. Цистеїн 
E. Гістидин 

 
497. У радикалі якої з наведених амінокислот наявна гідроксильна 
функціональна група? 

A. Лейцин 
B. Тирозин 
C. Цистеїн 
D. Аспарагінова кислота 
E. Метіонін 

 
498. Радикал якої з наведених амінокислот містить ОН-групу? 

A. Серин 
B. Аланін 
C. Цистеїн 
D. Глутамін 
E. Гліцин 

 
499. У радикалі якої з наведених амінокислот наявна ОН-група? 

A. Пролін 
B. Треонін 
C. Цистеїн 
D. Аланін 
E. Метіонін 

 
500. Яка із наведених функціональних груп і структур є полярною? 

A. Метильна група (-CH3) 
B. Ароматичне кільце 
C. Гетероциклічне кільце 
D. Гідроксильна група (-OH) 
E. Циклопентанпергідрофенантренове кільце 

 
501. Із наведених функціональних груп і структур виберіть полярну: 

A. Метильна група (-CH3) 
B. Тіолова група (-SH) 
C. Стероїдне ядро 
D. Ароматичне кільце 
E. Гетероциклічне кільце 

 
502. Яка із наведених функціональних груп НЕ Є полярною? 

A. Метильна група (-CH3) 
B. Гідроксильна група (-OH) 
C. Тіолова група (-SH) 
D. Аміногрупа (-NH2) 
E. Карбоксильна група (-COOH) 

 
503. Із наведених функціональних груп і структур виберіть 
неполярну: 

A. Гідроксильна група (-OH) 
B. Аміногрупа (-NH2) 
C. Ароматичне кільце 
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D. Тіолова група (-SH) 
E. Карбоксильна група (-COOH) 

 
504. Із наведених функціональних груп і структур неполярною є: 

A. Гідроксильна група (-OH) 
B. Тіолова група (-SH) 
C. Аміногрупа (-NH2) 
D. Карбоксильна група (-COOH) 
E. Циклопентанпергідрофенантренове кільце 

 
505. Ядерні білки, збагачені аргініном і лізином - це: 

A. Склеропротеїни 
B. Гістони 
C. Альбуміни 
D. Глобуліни 
E. Глютеліни 

 
506. Із даного переліку скоротливим білком є: 

A. Альбумін 
B. Актин  
C. Цитохром c 
D. Міоглобін 
E. Колаген 

 
507. Який із наведених вуглеводів є пентозою? 

A. Дигідроксиацетон 
B. Еритрулоза 
C. Рафіноза 
D. Фукоза 
E. Дезоксирибоза 

 
508. Виберіть із переліку назву одного із двох компонентів 
крохмалю: 

A. Амілаза 
B. Амілоза 
C. Пектин 
D. Агароза 
E. Муреїн 

 
509. Який із наведених вуглеводів здатний перетравлюватися 
ендогенними ферментами у шлунково-кишковому тракті людини?  

A. Целюлоза 
B. Геміцелюлози 
C. Глікоген 
D. Пектини 
E. Інулін 

 
510. Із наведених вуглеводів відновлюючі властивості має: 

A. Трегалоза 
B. Крохмаль 
C. Мальтоза 
D. Глікоген 
E. Сахароза 
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511. Який із наведених полісахаридів є лінійним (нерозгалуженим)? 

A. Крохмаль 
B. Глікоген 
C. Декстран 
D. Хітин 
E. Геміцелюлоза 

 
512. Лактоза є представником: 

A. Гетерополісахаридів 
B. Тваринних трисахаридів 
C. Рослинних трисахаридів 
D. Моносахаридів 
E. Дисахаридів 

 
513. Хондроїтинсульфати є представниками: 

A. Пектинів 
B. Глікозаміногліканів  
C. Протеогліканів 
D. Пептидогліканів 
E. Камеді 

 
514. Яку назву має вторинна структура ДНК? 

A. Альфа-спіраль 
B. Бета-спіраль 
C. Подвійна спіраль 
D. Структура «листа конюшини» 
E. Колагенова спіраль 

 
515. Із наведеного переліку виберіть тривіальну назву карбонової 
кислоти: 

A. Пропанова кислота 

B. 4-амінобутанова кислота 

C. 2-метилбутанова кислота 

D. Гама-аміномасляна кислота 

E. Етанова кислота 

 

516. Яка карбонова кислота після сполучення з коферментом 
(HS−CoA) стає субстратом циклу Кребса? 

A. Мурашина кислота 

B. Оцтова кислота 

C. Гама-аміномасляна кислота 

D. Щавлева кислота 

E. Олеїнова кислота 

 

517. Яка з наведених жирних кислот належить до есенціальних? 
A. Олеїнова кислота 

B. Стеаринова кислота 

C. Пальмітинова кислота 

D. Лінолева кислота 
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E. Міристинова кислота 

 

518. Яка з наведених жирних кислот виступає попередником у 
біосинтезі простагландинів? 

A. Арахідонова кислота 

B. Олеїнова кислота 

C. Стеаринова кислота 

D. Пальмітинова кислота 

E. Міристинова кислота 

 

519. Гіпурова кислота є похідною: 
A. Оцтової кислоти 

B. Масляної кислоти 

C. Олеїнової кислоти 

D. Арахідонової кислоти 

E. Бензойної кислоти 

 

520. Барбітурова кислота й барбітурати є похідними: 
A. Гіпурової кислоти 

B. Щавлевої кислоти 

C. Малонової кислоти 

D. Арахідонової кислоти 

E. Бензойної кислоти 

 

521. Пентобарбітал і тіопентал є похідними: 
A. Гіпурової кислоти 

B. Малонової кислоти 

C. Щавлевої кислоти 

D. Піровиноградної кислоти 

E. Бензойної кислоти 

 

522. Яка з наведених амінокислот запобігає утворенню альфа-
спіралі? 

A. Метіонін 

B. Пролін 

C. Аланін 

D. Лейцин 

E. Гліцин 

 

523. Яка з наведених амінокислот є полярною незарядженою? 
A. Метіонін 

B. Глутамінова кислота 

C. Гістидин 

D. Тирозин 

E. Фенілаланін 
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524. Виберіть із переліку циклічну амінокислоту: 
A. Лейцин 

B. Цистеїн 

C. Лізин 

D. Глутамін 

E. Триптофан 

 

525. Для якої з наведених амінокислот значення ізоелектричної 
точки (рІ) можна вирахувати за формулою pI = ½ (pK1 + pKR)? 

A. Гліцин 

B. Аспарагінова кислота 

C. Аланін 

D. Триптофан 

E. Гістидин 

 

526. Для якої з наведених амінокислот значення ізоелектричної 
точки (рІ) можна вирахувати за формулою pI = ½ (pKR + pK2)? 

A. Гліцин 

B. Аспарагінова кислота 

C. Аланін 

D. Триптофан 

E. Гістидин 

 

527. Для якої з наведених амінокислот значення ізоелектричної 
точки (pI) є меншим за 5? 

A. Аланін 

B. Аргінін 

C. Глутамінова кислота 

D. Глутамін 

E. Лізин 

 
528. Для якої з наведених амінокислот значення ізоелектричної 
точки (pI) є більшим за 7? 

A. Аланін 

B. Гістидин 

C. Аспарагінова кислота 

D. Глутамін 

E. Цистеїн 

 

529. Для якої з наведених амінокислот значення ізоелектричної 
точки (pI) лежить у межах 5 – 7? 

A. Аспарагінова кислота 

B. Глутамінова кислота 
C. Аргінін 
D. Лізин 

E. Аланін 
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530. Ковалентний зв'язок, що утворюється між карбоксильною 
групою однієї амінокислоти й альфа-аміногрупою іншої 
амінокислоти має назву: 

A. Глікозидний зв'язок  

B. Водневий зв'язок  

C. Пептидний зв'язок  

D. Дисульфідний зв'язок  

E. Фосфодиефірний зв'язок  

 

531. Діаліз – це метод: 
A. Хроматографічного розділення суміші білків чи амінокислот 

B. Електрофоретичного розділення суміші білків 

C. Визначення ізоелектричної точки білка із використанням 

електрофорезу у градієнті рН  

D. Відокремлення білків від солей та інших низькомолекулярних 

домішок 

E. Додавання сульфату амонію ((NH4)2SO4) для фракціонування білків 

шляхом їх вибіркового осадження 

 

532. «Висолювання» - це метод: 
A. Хроматографічного розділення суміші білків чи амінокислот 

B. Додавання сульфату амонію ((NH4)2SO4) для фракціонування білків 

шляхом їх вибіркового осадження 

C. Електрофоретичного розділення суміші білків 

D. Відокремлення солей та інших низькомолекулярних домішок від 

білків 

E. Визначення ізоелектричної точки білка із використанням 

електрофорезу у градієнті рН  

 

533. Принцип якого методу дослідження білків наведений нижче? 
“Клітинний (тканинний) екстракт розміщують у ємність із 
напівпроникного матеріалу, який пропускає низькомолекулярні  
сполуки і не пропускає білки із високою М.м., і всю конструкцію 
занурюють у дистильовану воду. При цьому низькомолекулярні 
компоненти екстракту, які можуть проходити через стінки ємності, 
відокремлюються від високомолекулярних білків і потрапляють у 
дистилят». 

A. Хроматографічного розділення суміші білків 

B. Електрофоретичного розділення суміші білків 

C. Діалізу 

D. Фракціонування шляхом висолювання 

E. Ізоелектрофокусування 

 

534. Ізоелектрофокусування – це метод: 
A. Хроматографічного розділення суміші білків 

B. Електрофоретичного розділення суміші білків 
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C. Додавання сульфату амонію ((NH4)2SO4) для фракціонування білків 

шляхом їх вибіркового осадження  

D. Відокремлення солей та інших низькомолекулярних домішок від 

білків 

E. Визначення ізоелектричної точки білка із використанням 

електрофорезу у градієнті рН  

 
535. На практиці використовуються різні модифікації даного методу 
– зокрема, цей метод може реалізовуватися на папері, у 
поліакриламідному чи крохмальному гелі. Про який метод іде мова? 

A. Електрофорез  

B. Гомогенізація 

C. Діаліз 

D. Хроматографія 

E. Висолювання 

 
536. Метод, що передбачає додавання сульфату амонію ((NH4)2SO4) 
для подальшого фракціонування білків шляхом їх вибіркового 
осадження має назву: 

A. Денатурація 

B. Гомогенізація 

C. Діаліз 

D. Висолювання 

E. Ізоелектрофокусування 

 
537. Осад і надосадова рідина (супернатант) утворюються при 
дослідженні білків методом: 

A. Ізоелектрофокусування 

B. Електрофорезу 

C. Діалізу 

D. Хроматографії 

E. Ультрацентрифугування 

 

538. Наявність якої з наведених амінокислот може вплинути на 
загальний заряд білкової молекули? 

A. Глутамін 

B. Глутамінова кислота 

C. Цистеїн 

D. Треонін 

E. Аланін 

 

539. Наявність якої з наведених амінокислот може вплинути на 
загальний заряд білкової молекули? 

A. Аргінін 

B. Аспарагін 

C. Тирозин 
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D. Метіонін 

E. Гліцин 

 

540. Наявність якої з наведених амінокислот може вплинути на 
загальний заряд білкової молекули? 

A. Валін 

B. Ізолейцин 

C. Метіонін 

D. Лейцин 

E. Лізин 

 

541. Наявність якої з наведених амінокислот може вплинути на 
загальний заряд білкової молекули? 

A. Фенілаланін 

B. Ізолейцин 

C. Триптофан 

D. Гістидин 

E. Пролін 

 

542. Білки здатні взаємодіяти як із кислотами, так і з лугами, 
нейтралізуючи їх – ця властивість білків має назву: 

A. Гідрофільність 

B. Гідрофобність 

C. Амфотерність  

D. Розчинність 

E. Здатність до денатурації 

 
543. Який метод дослідження білків ґрунтується на «видаленні» 
гідратної оболонки та заряду з білкової молекули? 

A. Хроматографія 

B. Висолювання  

C. Гомогенізація 

D. Діаліз 

E. Ультрацентрифугування 
 
544. Яка структура білка НЕ БУДЕ зруйнована внаслідок денатурації 
білка? 

A. Первинна структура білка  

B. Вторинна структура білка  

C. Третинна структура білка  

D. Четвертинна структура білка  

E. - 

 
545. Ці протеїни є головними білками клітинного ядра. Вони 
збагачені лужними амінокислотами і беруть участь у формуванні 
хроматину та регулюють його функції. Про які білки йде мова? 
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A. Альбуміни 

B. Глобуліни 

C. Склеропротеїни 

D. Гістони 

E. Глютеліни 

 

546. Хроматин є прикладом: 
A. Рибонуклеопротеїнів 

B. Дезоксирибонуклеопротеїнів 

C. Ліпопротеїнів 

D. Хромопротеїнів 

E. Металопротеїнів 

 

547. Вроджене захворювання на мукополісахаридоз пов’язане з 
метаболічними розладами у функціях сполучної тканини і 
патологічними процесами у кістках і суглобах. Діагностично 
важливою ознакою при цьому захворюванні є надмірне виділення із 
сечею: 

A. Глікозаміногліканів  

B. Амінокислот 

C. Глюкози 

D. Ліпідів 

E. Сечовини 

 
548. Який із наведених вуглеводів не підлягає перетравленню 
ендогенними ферментами у шлунково-кишковому тракті людини? 

A. Глікоген 

B. Мальтоза 

C. Хітин 

D. Амілоза 

E. Трегалоза 

 

549. Яка з наведених сполук НЕ Є компонентом харчових волокон? 
A. Целюлоза 

B. Пектини 

C. Глікозаміноглікани 

D. Геміцелюлози 

E. Інулін 

 

550. Виберіть із наведеного переліку альдопентозу: 
A. Рибоза 

B. Еритроза 

C. Галактоза 

D. Рибулоза 

E. Гліцеральдегід 
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551. Яку назву має атом вуглецю у структурі молекули (наприклад, 
гідроксикислоти, амінокислоти чи моносахариду), що сполучений із 
чотирма різними замісниками? 

A. Відновлюючий кінець 

B. Хіральний центр 

C. Невідновлюючий кінець 

D. Енантіомер 

E. Хеміацетальна група 

 

552. Стереоізомери, молекули яких є дзеркальним відображенням 
одна одної, мають назву енантіомери. Вони відрізняються між 
собою: 

A. Точкою кипіння 

B. Щільністю 

C. Конфігурацією і напрямком обертання площини поляризованого 

світла 

D. Хімічною формулою 

E. Молекулярною масою 

 

553. Залежно від взаєморозташування -CH2OH групи і -OH групи біля 
аномерного вуглецю, молекули глюкози поділяються на: 

A. D- і L-глюкозу 

B. “плюс” і “мінус“ глюкозу 

C. Глюкопіранозу і глюкофуранозу 

D. Альфа- і бета-глюкозу 

E. Ациклічну (лінійну) й циклічну глюкозу 

 

554. Буквами D і L, які часом розміщують перед хімічною назвою 
сполуки (наприклад, глюкози або амінокислоти), позначають: 

A. Розчинну й нерозчинну форми цієї сполуки 

B. Її вільну й зв’язану форми 

C. Фуранозну і піранозну форми цієї сполуки 

D. Її ациклічну і циклічну форми 

E. Конфігурацію оптичного ізомера цієї сполуки 

 

555. Рацемат - це: 
A. Суміш двох енантіомерів 

B. Еквімолярна суміш двох енантіомерів 

C. Суміш лінійної (ациклічної) та циклічної форми певної сполуки 

D. В цілому електронейтральна молекула, у структурі якої є групи із 

позитивним й негативним зарядами 

E. Суміш фуранозної й піранозної форми певної сполуки 

 

556. Ці медичні препарати (наприклад, Celox™) у вигляді серветок, 
пов’язок, порошків і назальних тампонів насьогодні 
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використовуються в країнах Західної Європи та у США як 
гемостатичні засоби. Їх дієвою речовиною є вуглевод: 

A. Інулін 

B. Хітозан 

C. Хітин 

D. Целобіоза 

E. Трегалоза 

 

557. Ці медичні препарати (наприклад, Celox™) у вигляді серветок, 
пов’язок, порошків і назальних тампонів насьогодні 
використовуються в країнах Західної Європи та у США як 
гемостатичні засоби. Їх одержують шляхом переробки сировини, що 
містить вуглевод: 

A. Хітин 

B. Інулін 

C. Хітозан 

D. Целобіозу 

E. Трегалозу 

 

558. Із даного переліку комплексними ліпідами є 
A. Воски 

B. Сфінгомієліни 

C. Триацилгліцероли 

D. Жирні кислоти 

E. Ефіри холестеролу 

 

559. Яка із наведених жирних кислот позначається наступним чином 
–С20:4,∆5,8,11,14? 

A. Пальмітинова кислота 

B. Лінолева кислота 

C. Ліноленова кислота 

D. Арахідонова кислота 

E. Олеїнова кислота 

 

560. Яка із наведених жирних кислот позначається наступним чином 
– С18:2,∆9,12: 

A. Пальмітинова кислота 

B. Лінолева кислота 

C. Ліноленова кислота 

D. Арахідонова кислота 

E. Олеїнова кислота 

 

561. Яка із наведених жирних кислот позначається наступним чином 
– С18:3,∆9,12,15: 

A. Пальмітинова кислота 

B. Лінолева кислота 
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C. Ліноленова кислота 

D. Арахідонова кислота 

E. Олеїнова кислота 

 

562. Триолеїн і 1-пальмітоїл-2-арахідоноїл-3-стеароїлгліцерол є: 
A. Нейтральними жирами 

B. Фосфоліпідами 

C. Стероїдами 

D. Гліколіпідами 

E. Восками 

 
563. Фосфатидилхолін належить до: 

A. Восків 

B. Нейтральних жирів 

C. Похідних холестеролу 

D. Сфінгофосфоліпідів 

E. Гліцерофосфоліпідів 

 

564. Гемоглобін із Fe3 у його структурі має назву: 
A. Оксигемоглобін 

B. Метгемоглобін 

C. Карбгемоглобін 

D. Карбоксигемоглобін 

E. Фетальний гемоглобін 

 

565. Пірол є представником: 
A. Тричленних гетероциклічних сполук 

B. Чотиричленних гетероциклічних сполук 

C. П’ятичленних гетероциклічних сполук 

D. Шестичленних гетероциклічних сполук 

E. Семичленних гетероциклічних сполук 

 

566. Яка з наведених гетероциклічних сполук у своєму складі 
містить конденсовану циклічну структуру? 

A. Пірол 

B. Піридин 

C. Фуран 

D. Індол 

E. Тіофен 

 

567. Вітамін B12 є похідним: 
A. Індолу 

B. Пурину 

C. Піролу 

D. Піридину 

E. Піримідину 
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568. Пуринові основи є похідними: 
A. Індолу 

B. Тіофену 

C. Піролу 

D. Піридину 

E. Піримідину 

 

569. Яку назву має сполука, до складу якої входить азотиста основа, 
що ковалентним глікозидним зв’язком сполучена із пентозою 
(рибозою або дезоксирибозою)? 

A. Пурин 

B. Піримідин 

C. Нуклеозид 

D. Нуклеотид 

E. Нуклеїнова кислота 

 

570. Аденозин і цитидин є: 
A. Пуриновими основами 

B. Піримідиновими основами 

C. Нуклеозидами 

D. Нуклеотидами 

E. Нуклеїновими кислотами 

 

571. Зв'язок якого типу сполучає між собою нуклеотиди при 
формуванні одного полінуклеотидного ланцюга у складі нуклеїнових 
кислот? 

A. Глікозидний зв'язок  

B. Пептидний зв'язок  

C. Водневий зв'язок  

D. 3’,5’ фосфодиефірний зв'язок  

E. Електростатичні взаємодії 

 

572. Зв'язок якого типу стабілізує первинну структуру ДНК? 
A. Глікозидний зв'язок  

B. 3’,5’ фосфодиефірний зв'язок  

C. Електростатичні взаємодії 

D. Пептидний зв'язок  

E. Водневий зв'язок  

 

573. Зв'язок якого типу стабілізує первинну структуру РНК? 
A. Водневий зв'язок  

B. Глікозидний зв'язок  

C. Пептидний зв'язок  

D. Електростатичні взаємодії 

E. 3’,5’ фосфодиефірний зв'язок  
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574. Структурна одиниця хроматину, побудована із ДНК й білків 
гістонів, має назву: 

A. Нуклеопорин 

B. Нуклеотид 

C. Нуклеозид 

D. Нуклеосома 

E. Хромосома 

 

575. У структурі якої нуклеїнової кислоти наявні такі специфічні 
ділянки як кеп (“сap”) і полі-А-хвіст ("poly-A-tail”)? 

A. мРНК 

B. тРНК 

C. рРНК 

D. ДНК 

E. гяРНК 

 

576. Аглютиногени є компонентами: 
A. Мембрани гепатоцитів 
B. Плазми крові 
C. Мембрани еритроцитів 
D. Позаклітинного матриксу 
E. Цитозоля більшості клітин 

 
577. Аглютиніни є компонентами: 

A. Мембрани еритроцитів 
B. Мембрани гепатоцитів 
C. Позаклітинного матриксу 
D. Плазми крові 
E. Цитозоля більшості клітин 

 
578. Яку групу крові мають універсальні реципієнти? 

A. AB 
B. A 
C. B 
D. 0 
E. - 

 
579. Яку групу крові мають універсальні донори? 

A. AB 
B. A 
C. B 
D. 0 
E. - 

 
580. Для вивчення сироваткових білків використовують різні фізичні 
й фізико-хімічні методи. Яким із наведених нижче методів можна 
відокремити альбуміни сироватки крові від глобулінів? 

A. Полярографія 
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B. Електрофорез 
C. Діаліз 
D. Спектрографія 
E. Рефрактометрія 

 
581. Дефіцит у організмі лінолевої й ліноленової кислот спричиняє 
ушкодження шкіри, втрату волосся, уповільнення загоєнні ран, 
тромбоцитопенію, зниження опору інфекційним захворюванням. 
Порушення синтезу яких сполук може спричинити зазначені зміни? 

A. Інтерлейкінів 
B. Інтерферонів 
C. Катехоламінів 
D. Ейкозаноїдів 
E. Кортикостероїдів 

 
582. Одним із механізмів захисної функції слини є наявність у цій 
рідині фермента, який має бактерицидну дію й спричиняє лізис 
полісахаридів-компонентів бактеріальної стінки стафілококів і 
стрептококів. Виберіть назву цього фермента: 

A. Альфа-амілаза  
B. Оліго-1,6-глікозидаза  
C. Лізоцим  
D. Колагеназа 
E. Бета-глюкуронідаза 

 
583. Радикали L-амінокислот можуть містити різні функціональні 
групи. Визначте групу, що може утворювати ефірний зв'язок: 

A. OH 
B. SH 
C. CONH2 
D. CH3 
E. NH2 

 
584. Лише один із наведених факторів може впливати на заряд 
радикала у складі амінокислот, локалізованих у активному центрі 
фермента. Цим фактором є: 

A. Тиск 
B. Температура 
C. Наявність конкурентних інгібіторів 
D. pH середовища 
E. Надлишок продукту реакції 

 
585. Кон’юговані (складні) білки характеризуються наявністю в їх 
складі небілкової частини. Із переліку виберіть сполуку, що не може 
виконувати роль небілкової чстини складного білка: 

A. Фосфатний залишок 
B. Нітратний залишок 
C. ДНК 
D. Fe2 
E. Гем  
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586. Насьогодні ідентифіковано понад 50 мінорних азотистих основ, 
що можуть входити до складу тРНК. Виберіть із переліку мінорну 
азотисту основу: 

A. Урацил 
B. Цистеїн 
C. Аденін 
D. Цитозин 
E. Дигідроурацил 

 
587. Цитозин є: 

A. Нуклеотидом 
B. Нуклеозидом 
C. Азотистою основою 
D. Амінокислотою 
E. Нуклеосомою 

 
588. Урацил є: 

A. Нуклеотидом 
B. Нуклеозидом 
C. Нуклеїновою кислотою 
D. Амінокислотою 
E. Азотистою основою 

 
589. Тимін є: 

A. Нуклеотидом 
B. Азотистою основою 
C. Нуклеозидом 
D. Нуклеїновою кислотою 
E. Амінокислотою 

 
590. Аденін є: 

A. Азотистою основою 
B. Нуклеотидом 
C. Нуклеозидом 
D. Нуклеїновою кислотою 
E. Амінокислотою 

 
591. Гуанозин є: 

A. Азотистою основою  
B. Нуклеотидом 
C. Нуклеозидом 
D. Нуклеїновою кислотою 
E. Нуклеосомою 

 
592. Тимідин є: 

A. Амінокислотою 
B. Нуклеїновою кислотою 
C. Азотистою основою  
D. Нуклеотидом 
E. Нуклеозидом 

 
593. Уридин є: 

A. Нуклеозидом 
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B. Нуклеотидом 
C. Нуклеосомою 
D. Нуклеїновою кислотою 
E. Азотистою основою 

 
594. Виберіть із переліку азотисту основу: 

A. Гуанін 
B. Уридин 
C. Цитидин 
D. Тимідин 
E. Аденозин 

 
595. Виберіть із переліку азотисту основу: 

A. Уридин 
B. Цитидин 
C. Гуанозин 
D. Тимін 
E. Аденозин 

 
596. Яка з наведених сполук є азотистою основою? 

A. Тимідин 
B. Уридин 
C. Цитозин 
D. Гуанозин 
E. Аденозин 

 
597, Яка з наведених сполук є азотистою основою? 

A. Тимідин 
B. Урацил 
C. Цитидин 
D. Гуанозин 
E. Аденозин 

 
598. НАДФ, НАД, ФМН і ФАД є: 

A. Компонентами ДНК 
B. Компонентами РНК 
C. Коферментами ензимів, що каналізують окисно-відновні реакції 
D. Джерелами енергії і сполуками, що використовуються при активації 

молекул під час процесів біосинтезу  
E. Сигнальними молекулами, що регулюють клітинний метаболізм 

 
599. Циклічні нуклеотиди (наприклад, цАМФ і цГМФ) є: 

A. Компонентами ДНК 
B. Компонентами РНК 
C. Коферментами ензимів, що каналізують окисно-відновні реакції 
D. Сигнальними молекулами, що регулюють клітинний метаболізм 
E. Джерелами енергії і сполуками, що використовуються при активації 

молекул під час процесів біосинтезу  
 
600. Нуклеїнові кислоти є полімерами рибонуклеотидів (РНК) або 
дезоксирибонуклеотидів (ДНК), які сполучені: 

A. Пептидними зв’язками  
B. глікозидними зв’язками  
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C. Дисульфідними зв’язками  
D. 3’,5’-фосфодиефірними зв’язками  
E. N-глікозидними зв’язками  

 
601. Яка азотиста основа відсутня у складі РНК? 

A. Аденін 
B. Гуанін 
C. Тимін 
D. Цитозин  
E. Урацил 

 
602. Яка азотиста основа відсутня у складі ДНК? 

A. Аденін 
B. Гуанін 
C. Тимін 
D. Цитозин  
E. Урацил 

 
603. Зв'язок якого типу утворюється між комплементарними 
азотистими основами при формуванні подвійної спіралі ДНК? 

A. Глікозидні зв’язки  
B. Водневі зв’язки  
C. Пептидні зв’язки  
D. Електростатичні зв’язки  
E. Дисульфідні зв’язки  

 
604. Яка з наведених пар складається із некомплементарних 
азотистих основ? 

A. A – T  
B. A – У  
C. Г – Ц   
D. Г – У 
E. - 

 
605. Скільки водневих зв’язків утворюється між А і Т при 
формуванні подвійної спіралі ДНК? 

A. 1 
B. 2 
C. 3 
D. 4 
E. 5 

 
606. Скільки водневих зв’язків утворюється між Г і Ц при 
формуванні подвійної спіралі ДНК? 

A. 1 
B. 2 
C. 3 
D. 4 
E. 5 

 
607. Яке твердження про прокаріотичну ДНК Є НЕВІРНИМ?  

A. Прокаріотична ДНК є кільцевою молекулою 
B. Вона є асоційованою з білками гістонами 
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C. У прокаріотичних клітинах часто наявна плазмідна ДНК 
D. Прокаріотична ДНК не асоціює з білками 
E. Вона формує тільки одну хромосому 

 
608. Яке твердження про еукаріотичну ДНК Є НЕВІРНИМ?  

A. Еукаріотична ДНК є лінійною молекулою 
B. Еукаріотичні клітини не містять плазмідної ДНК 
C. Вона є асоційованою з білками гістонами  
D. У еукаріотичних клітинах часто наявна плазмідна ДНК 
E. Вона формує більше однієї хромосоми 

 
609. Який тип гістонів є відсутнім у білковому корі нуклеосоми? 

A. H1 
B. H2A 
C. H2B 
D. H3  
E. H4 

 
610. Який тип гістонів є асоційованим з лінкерною ДНК у структурі 
нуклеосоми? 

A. H1 
B. H2A 
C. H2B 
D. H3  
E. H4 

 
611. Яку назву мають молекули РНК, здатні каталізувати деякі 
біохімічні реакції? 

A. Гетерогенна ядерна РНК 
B. Мала ядерна РНК 
C. Месенжерна РНК 
D. Рибозим 
E. Рибосомальна РНК 

 
612. Видалення інтронів під час перетворення пре-мРНК на зрілу РНК 
є частиною процесу, який має назву: 

A. Сплайсинг 
B. Процесинг  
C. Транспептидація 
D. Гідроліз 
E. Діаліз 

 
613. Додавання полі-А-хвоста («Poly(A)-tail») до 3'-кінця пре-мРНК і 
кепу («cap») до її 5'-кінця є частиною процесу, який має назву: 

A. Транспептидація 
B. Сплайсинг 
C. Гідроліз 
D. Процесинг 
E. Діаліз 

 
614. Після видалення всіх інтронів із пре-мРНК екзони у її структурі 
повинні з’єднатися між собою – цей процес має назву: 

A. Сплайсинг  
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B. Процесинг 
C. Транспептидація 
D. Гідроліз 
E. Діаліз 

 
615. Яка ділянка у структурі тРНК здатна приєднувати 
амінокислоти?  

A. D-петля 
B. Антикодонова петля 
C. TψC петля 
D. Варіабельна петля 
E. Акцепторна шпилька з 3'-кінцевою послідовністю ЦЦА 

 
616. Яка ділянка у структурі тРНК виступає сайтом розпізнання для 
аміноацил-тРНК синтетази – фермента, що залучається у приєднання 
до молекули тРНК амінокислоти?  

A. D-петля 
B. Антикодонова петля 
C. TψC петля 
D. Варіабельна петля 
E. Акцепторна шпилька з 3'-кінцевою послідовністю ЦЦА 

 
617. Яка ділянка у структурі тРНК бере участь у розпізнанні кодону 
амінокислоти у структурі мРНК під час біосинтезу білка?  

A. D-петля 
B. Антикодонова петля 
C. TψC петля 
D. Варіабельна петля 
E. Акцепторна шпилька з 3'-кінцевою послідовністю ЦЦА 

 
618. Яка ділянка у структурі тРНК відповідає за формування 
комплексу тРНК із рибосомою під час біосинтезу білка?  

A. D-петля 
B. Антикодонова петля 
C. TψC петля 
D. Варіабельна петля 
E. Акцепторна шпилька з 3'-кінцевою послідовністю ЦЦА 

 
619. Додавання ЦЦА-послідовності до 3′-кінця пре-тРНК, а також 
хімічна модифікація деяких нуклеотидів у її структурі є різними 
етапами одного процесу, що має назву: 

A. Транспептидація 
B. Сплайсинг 
C. Процесинг  
D. Гідроліз 
E. Діаліз 

 

620. Колаген, еластин і ретикулінові волокна є фібрилярними 
елементами сполучної тканини. Вкажіть амінокислоту, визначення 
вмісту якої у біологічних рідинах використовується у діагностиці 
захворювань сполучної тканини. 

A. Лізин 
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B. Пролін 

C. Гідроксипролін 

D. Фенілаланін 

E. Гліцин 
 
621. Який тип сполук утвориться при реагуванні альдегіду з однією 
молекулою спирту? 

A. Ацеталі 
B. Гідрати 
C. Ціаногідрати 
D. Хеміацеталі 
E. Основи Шифа 

 
622. Реакції Толленcа і Бенедикта використовують для: 

A. Визначення кислотних властивостей альдегідів 
B. Виявлення циклічних структур у амінокислотах 
C. Визначення альдегідної групи у сполуках 
D. Утворення хеміацеталей 
E. Виявлення сірки у амінокислотах 

 
623. Яку функціональну групу мають альдегіди? 

A. Карбонільну групу 
B. Карбоксильну групу 
C. Нітрогрупу 
D. Фенольну групу 
E. Тіолову групу 

 
624. Із переліку виберіть формулу карбонової кислоти: 

A. С3Н8 
B. С8Н17СООН 
C. С3Н7ОН 
D. С2Н2 
E. С7Н15ОН 

 
625. Із переліку виберіть формулу пентанової кислоти: 

A. С2Н5СООН 
B. С4Н9СООН 
C. С8Н17СООН 
D. НСООН 
E. СН3СООН 

 
626. Із переліку виберіть формулу етанової кислоти: 

A. С2Н5СООН 
B. С4Н9СООН 
C. С8Н17СООН 
D. НСООН 
E. СН3СООН 

 
627. Із переліку виберіть формулу метанової кислоти: 

A. С2Н5СООН 
B. С4Н9СООН 
C. С8Н17СООН 
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D. НСООН 
E. СН3СООН 

 
628. Із переліку виберіть формулу винної кислоти: 

A. CH2═CH─CH2─COOH 
B. HOOC─CH═CH─CH2─COOH 
C. NH2─CH2─COOH 
D. СН3─СО─СООН 
E. HOOC─CH(ОН)─CH(ОН)─COOH 

 
629. Яка функціональна група є типовою для карбонових кислот? 

A. ОН 
B. СОН 
C. СООН 
D. СН3 
E. ССl4 

 
630. До якого класу сполук належить винна кислота? 

A. Нуклеїнові кислоти 
B. Тіоли 
C. Ароматичні вуглеводні 
D. Амінокислоти 
E. Карбонові кислоти 

 
631. Виберіть із переліку триосновну (трикарбонову) кислоту: 

A. Лимонна кислота 
B. Масляна кислота 
C. Винна кислота 
D. Валеріанова кислота 
E. Фумарова кислота 

 
632. За кількістю карбоксильних груп карбонові кислоти 
поділяються на: 

A. Аліфатичні й ароматичні карбонові кислоти 
B. Монофункціональні, поліфункціональні й гетерофункціональні 
карбонові кислоти 
C. Моно-, ди- й трикарбонові кислоти 
D. Моно-, ди- й тричленні карбонові кислоти 
E. Моно-, ди- й тригідроксикарбонові кислоти 

 
633. Із переліку виберіть загальну формулу карбонової кислоти: 

A. СОН 
B. ROH 
C. RSH 
D. RNH2 
E. RCOOH 

 
634. Реакція етерифікації – це: 

A. Реакція спиртів із водою 
B. Реакція спиртів із натрієм 
C. Реакція спиртів із карбоновими кислотами 
D. Реакція спиртів із галогенами 
E. Реакція між молекулами спиртів 
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635. Всі карбонові кислоти якої групи є компонентами тваринних 
жирів і рослинних олій? 

A. Гептанова, октанова, бутанова, пальмітинова 
B. Стеаринова, октанова, олеїнова 
C. Пальмітинова, стеаринова, олеїнова, лінолева 
D. Бутанова, етанова, пальмітинова , ліноленова 
E. Етанова, саліцилова, олеїнова 

 
636. Скільки атомів карбону мають молекули жирних кислот-
компонентів природних жирів і олій? 

A. С1, С2 
B. С3 - С7 
C. С16, С18, С20 
D. С1 - C5 
E. С3 - С4 

 
637. Із переліку виберіть жирну кислоту із найбільшою кількістю 
подвійних зв’язків: 

A. Ліноленова 
B. Арахідонова 
C. Олеїнова 
D. Пальмітинова 
E. Лінолева 

 
638. У яких положеннях розташовані подвійні зв’язки у молекулі 
лінолевої кислоти? 

A. (9-10, 12-13) 
B. (5-6, 8-9, 11-12, 14-15) 
C. (9-10, 12-13, 15-16, 18-19) 
D. (5-6, 9-10, 14-15) 
E. (9-10, 14-15) 

 
639. Які жирні кислоти є ессенціальними для організму людини? 

A. Пальмітоолеїнова й арахідонова 
B. Лінолева й ліноленова 
C. Пальмітинова й стеаринова 
D. Олеїнова й стеаринова 
E. Пальмітинова й арахідонова 

 
640. У яких положеннях розташовані подвійні зв’язки у молекулі 
ліноленової кислоти? 

A. (9-10, 12-13) 
B. (9-10, 12-13, 15-16) 
C. (9-10, 14-15) 
D. (8-9, 11-12, 14-15) 
E. (5-6, 9-10, 14-15) 

 
641. У яких положеннях розташовані подвійні зв’язки у молекулі 
арахідонової кислоти? 

A. (9-10, 12-13) 
B. (5-6, 8-9, 11-12, 14-15) 
C. (9-10, 12-13, 15-16, 18-19) 
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D. (5-6, 9-10, 14-15) 
E. (9-10, 14-15) 

 
642. У яких положеннях розташовані подвійні зв’язки у молекулі 
олеїнової кислоти? 

A. (9-10, 12-13) 
B. (15-16, 18-19) 
C. (9-10). 
D. (11-12, 14-15) 
E. (5-6) 

 
643. Воски за хімічною структурою є: 

A. Ефірами коротколанцюгових жирних кислот і коротколанцюгових 
спиртів 

B. Ефірами довголанцюгових жирних кислот і коротколанцюгових 
спиртів 

C. Ефірами довголанцюгових жирних кислот і довголанцюгових спиртів 
D. Ефірами довголанцюгових жирних кислот і трьохатомних спиртів 
E. Ефірами довголанцюгових жирних кислот і спирту сфінгозину 

 
644. Триацилгліцероли, у складі яких наявні різні жирнокислотні 
залишки, мають назву: 

A. Нейтральні 
B. Прості 
C. Прості 
D. Штучні 
E. Мішані 

 
645. Представниками восків є всі сполуки окрім: 

A. Ментолу 
B. Ланоліну 
C. Спермацету 
D. Озокериту 
E. Прополісу 

 
646. Амінокислоти якої групи належать до групи гідрофобних 
амінокислот? 

A. Аспарагінова кислота і лізин 
B. Лейцин, валін, ізолейцин 
C. Фенілаланін, тирозин 
D. Цистеїн, метіонін 
E. Гліцин, тирамін 

 
647. Радикал якої з наведених амінокислот має у своєму складі 
гідроксильну функціональну групу? 

A. Гістидин 
B. Тирозин 
C. Лізин 
D. Аргінін 
E. Метіонін 

 
648. Який хімічний елемент НЕ ЗУСТРІЧАЄТЬСЯ у структурі 
амінокислот? 
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A. Водень 
B. Кисень 
C. Сірка 
D. Азот 
E. Фосфор 

 
649. Яка амінокислота з наведених є імінокислотою? 

A. Триптофан 
B. Аргінін 
C. Тирозин 
D. Пролін 
E. Гістидин 

 
650. Гідролізат білка у пробі дає позитивну реакцію Фоля. Який 
компонент наявний у гідролізаті? 

A. Ароматичні альфа-амінокислоти 
B. Сірковмісні альфа-амінокислоти 
C. Кислі альфа-амінокислоти 
D. Нейтральні альфа-амінокислоти 
E. Лужні альфа-амінокислоти 

 
651. В результаті гідролізу полімера утворилася суміш L-амінокислот. 
Який полімер із наведених був підданий гідролізу? 

A. Гістон 
B. ДНК 
C. Гепарин 
D. Крохмаль 
E. Гіалуронова кислота 

 
652. Виберіть із переліку сірковмісну амінокислоту: 

A. Аргінін 
B. Метіонін 
C. Серин 
D. Триптофан 
E. Треонін 

 
653. Які функціональні групи залучаються у формування пептидного 
зв’язка? 

A. NH2 і COOH 
B. NH2 і CH3 
C. NH2 і SH 
D. СООН і ОН 
E. СООН і СН3 

 
654. Яка з наведених реакцій є якісною реакцією на будь-яку альфа-
амінокислоту?: 

A. Реакція Фоля 
B. Біуретова реакція 
C. Нінгідринова реакція 
D. Ксантопротеїнова реакція 
E. Реакція Адамкевича 
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655. Яка з наведених реакцій є якісною реакцією на наявність у 
розчині ароматичних амінокислот? 

A. Реакція Фоля 
B. Біуретова реакція 
C. Нінгідринова реакція 
D. Ксантопротеїнова реакція 
E. Реакція Адамкевича 

 
656. Гідролізат білка у пробі дає позитивну нінгідринову реакцію й 
реакцію Фоля. Який компонент наявний у гідролізаті? 

A. Імінокислоти та цистеїн 
B. Білок і глюкоза 
C. Пролін і аланін 
D. Білок чи пептид, компонентами якого є ароматичні амінокислоти 
E. Мальтоза й глутамінова кислота 

 
657. Яка із наведених груп містить виключно лужні амінокислоти? 

A. Триптофан, аргінін 
B. Фенілаланін, тирозин 
C. Аргінін, лізин, гістидин 
D. Лейцин, гліцин 
E. Аспарагінова й глутамінова кислоти 

 
658. Нінгідриновий реактив використовується для якісного 
визначення: 

A. Глюкози 
B. Альфа-амінокислот 
C. Нуклеїнових кислот 
D. Азотистих сполук 
E. Імінокислот 

 
659. У якій позиції розташована аміногрупа природних амінокислот-
компонентів білків? 

A. Дельта-позиція 
B. Бета-позиція 
C. Гама-позиція 
D. Альфа-позиція 
E. Епсилонт-позиція 

 
660. Які з наведених амінокислот переважають у складі позитивно 
зарядженого (катіонного) білка? 

A. Лізин і аргінін 
B. Аспарагінова й глутамінова кислоти 
C. Лізин і глутамінова кислота 
D. Метіонін і тирозин 
E. Лізин і аспарагінова кислота 

 
661. Які з наведених амінокислот переважають у складі негативно 
зарядженого (аніонного) білка? 

A. Лізин і аргінін 
B. Аспарагінова й глутамінова кислоти 
C. Лізин і глутамінова кислота 
D. Метіонін і тирозин 



 101 

E. Лізин і аспарагінова кислота 
 
662. Що є небілковою частиною глікопротеїнів? 

A. Вуглеводний компонент 
B. Іон металу 
C. Фосфор 
D. Гліцерол 
E. Нуклеотид 

 
663. Для якої тканини є характерним високий уміст 
хондроїтинсульфатів? 

A. М’язова тканина 
B. Сполучна тканина зв'язок і сухожиль 
C. Волосся 
D. Нервова тканина 
E. Кров 

 
664. Гепарин зазвичай міститься у: 

A. М’язовій тканині 
B. Сполучній тканині зв'язок і сухожиль 
C. Волоссі 
D. Нервовій тканині 
E. Крові 

 
665. У дослідних пробах наявні: в першій – розчин глюкози; в другій – 
розчин фруктози; в третій - крохмаль. Яку реакцію треба 
використати для виявлення глюкози? 

A. Реакцію Фелінга 
B. Реакцію Фоля 
C. Реакцію Мора 
D. Реакцію Адамкевича 
E. Нінгідринову реакцію 

 
666. Глюкоза є гетерофункціональною сполукою. Які функціональні 
групи має молекула глюкози? 

A. Карбоксильна й кетогрупа 
B. Гідроксильна й карбоксильна 
C. Альдегідна й гідроксильна 
D. Аміно- і кетогрупа 
E. Карбоксильна й аміногрупа 

 
667. Яка з цих сполук НЕ Є альдогексозою? 

A. D-глюкоза 
B. D-галактоза 
C. D-маноза 
D. D-фруктоза 
E. - 

 
668. Який з наведених моносахаридів є складовою ДНК? 

A. D-галактоза 
B. D-рибулоза 
C. D-рибоза 
D. D-дезоксирибоза 
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E. D-фруктоза 
 
669. Який з наведених моносахаридів є складовою РНК? 

A. D-галактоза 
B. D-рибулоза 
C. D-рибоза 
D. D-дезоксирибоза 
E. D-фруктоза 

 
670. Який дисахарид буде утворюватися внаслідок гідролізу 
крохмалю ферментом амілазою? 

A. Сахароза 
B. Мальтоза 
C. Лактоза 
D. Галактоза 
E. Целобіоза 

 
671. Яким чином ще можна назвати дисахарид мальтозу? 

A. Бета-D-галактопіранозил-(1→4)-альфа-D-глікопіраноза 
B. Бета-D-фруктофураноза 
C. Альфа-D-глюкопіранозил-(1→4)-альфа-D-глюкопіраноза 
D. Бета-D-глюкопіранозил-(1→4)-бета-D-глюкопіраноза 
E. Альфа-D-глюкопіранозил-(1→2)-бета-D-фруктофуранозид 

 
672. Із наступного переліку виберіть назву дисахариду сахарози: 

A. Бета-D-галактопіранозил-(1→4)-альфа-D-глікопіраноза 
B. Бета-D-фруктофураноза 
C. Альфа-D-глюкопіранозил-(1→4)-альфа-D-глюкопіраноза 
D. Бета-D-глюкопіранозил-(1→4)-бета-D-глюкопіраноза 
E. Альфа-D-глюкопіранозил-(1→2)-бета-D-фруктофуранозид 

 
 
673. Із наступного переліку виберіть назву дисахариду лактози: 

A. Бета-D-галактопіранозил-(1→4)-альфа-D-глікопіраноза 
B. Бета-D-фруктофураноза 
C. Альфа-D-глюкопіранозил-(1→4)-альфа-D-глюкопіраноза 
D. Бета-D-глюкопіранозил-(1→4)-бета-D-глюкопіраноза 
E. Альфа-D-глюкопіранозил-(1→2)-бета-D-фруктофуранозид 

 
674. Яким чином ще можна назвати дисахарид целобіозу? 

A. Бета-D-галактопіранозил-(1→4)-альфа-D-глікопіраноза 
B. Бета-D-фруктофураноза 
C. Альфа-D-глюкопіранозил-(1→4)-альфа-D-глюкопіраноза 
D. Бета-D-глюкопіранозил-(1→4)-бета-D-глюкопіраноза 
E. Альфа-D-глюкопіранозил-(1→2)-бета-D-фруктофуранозид 

 
675. Яка з наведених сполук належить до полісахаридів? 

A. Агароза 
B. Лактоза 
C. Мальтоза 
D. Рибоза 
E. Фруктоза 
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676. Складовою молекули якого медичного препарату є імідазолове 
кільце? 

A. Анальгін 
B. Гістамін 
C. Антипірин 
D. Амідопірин 
E. Фурацилін 

 
677. Похідні якої гетероциклічної сполуки використовуються у 
клініці як снодійні препарати? 

A. Піридин 
B. Нікотинова кислота 
C. Ксантин 
D. Сечова кислота 
E. Барбітурова кислота 

 
678. Яка з наведених сполук містить у своїй структурі конденсовані 
цикли? 

A. Фуран 
B. Пірол 
C. Пурин 
D. Піримідин 
E. Піразид 

 
679. Яка з наведених сполук у своїй структурі має тетрапіролове 
кільце? 

A. Сечова кислота 
B. Нікотинова кислота 
C. Ксантин 
D. Вітамін B12 
E. Барбітурова кислота 

 
680. Яка з наведених гетероциклічних сполук наявна у жовчі й має 
жовто-коричневий колір? 

A. Сечова кислота 
B. Білірубін 
C. Ксантин 
D. Вітамін B12 
E. Гем 

 
681. Виберіть із переліку пуринову основу: 

A. Гуанін 
B. Індол 
C. Цитозин 
D. Тимін 
E. Урацил 

 
682. Виберіть із переліку піримідинову основу: 

A. Імідазол 
B. Гуанін 
C. Цитозин 
D. Аденін 
E. Пурин 
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683. Яку назву мають повторювальні одиниці у структурі 
нуклеїнових кислот: 

A. Нуклеотиди 
B. Азотисті основи 
C. Моносахариди 
D. Залишки фосфорної кислоти 
E. Нуклеозиди 

 
684. Яке положення з наведених нижче про особливості структури 
ДНК є вірним і відповідає одному з правил Чаргафа? 

A. C = G 
B. C > T 
C. C < G 
D. C = T 
E. C = U 

 
685. У структурі ДНК гуанін завжди утворює комплементарну пару з: 

A. Аденіном 
B. Цитозином 
C. Тиміном 
D. Урацилом 
E. Гуаніном 

 
686. У структурі ДНК тимін завжди утворює комплементарну пару з: 

A. Аденіном 
B. Цитозином 
C. Гуаніном 
D. Тиміном  
E. Урацилом 

 
687. До якого класу належить сполука НООС–CH(ОН)–СН3?  

A. Монофункціональні сполуки 
B. Поліфункціональні сполуки 
C. Гетерофункціональні сполуки 
D. Гетероциклічні сполуки 
E. Ароматичні сполуки 

 
688. Кількість атомів Карбону в олеїновій кислоті:  

A. 16  
B. 18  
C. 20  
D. 14 
E. 12 

 
689. Кількість атомів Карбону в пальмітоолеїновій кислоті:  

A. 16  
B. 18  
C. 20  
D. 14 
E. 12 

 

690. До простих ліпідів відносять:  
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A. Кардіоліпіни 
B. Ланолін 
C. Гангліозиди 
D. Вітамін К 
E. Тромбоксани 

 

691. До складних ліпідів відносять:  
A. Триацилгліцероли 
B. Воски 
C. Цереброзиди 
D. Холестерол 
E. Лейкотрієни 

 

692. До складних ліпідів відносять:  
A. Ланолін 
B. Сфінгомієліни 
C. Триацилгліцероли 
D. Холестерол 
E. Простагландини 

 

693. До складних ліпідів відносять:  
A. Спермацет 
B. Триацилгліцероли 
C. Холестерол 
D. Плазмалогени 
E. Тромбоксани 

 
694. Ліпіди, які утворені вищими жирними кислотами і вищими 
одноатомними спиртами, називають:  

A. Восками 
B. Оліями  
C. Твердими жирами 
D. Ейкозаноїдами 
E. Терпенами 

 

695. З наведених сполук оберіть спирти, які входять до складу 
омилюваних ліпідів:  

A. Етанол, гліцерол 
B. Метанол, цетиловий спирт 
C. Етанол, сфінгозин 
D. Гліцерол, сфінгозин 
E. Метанол, етанол 

 

696. Виберіть віск, який виробляється організмами певних видів 
ссавців:  

A. Озокерит  
B. Спермацет  
C. Карнаубський віск 
D. Віск жожоба 
E. Прополіс 

 
697. Виберіть віск, який виробляється організмом певних ссавців:  

A. Гірський віск 
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B. Прополіс 
C. Карнаубський віск 
D. Канделільський віск 
E. Ланолін  

 
698. Із переліку виберіть рослинний віск:  

A. Озокерит 
B. Прополіс 
C. Спермацет 
D. Канделільський віск 
E. Ланолін  

 
699. Жирна кислота з формулою СН3(СН2)14СООН має назву:  

A. Пальмітинова кислота 
B. Міристинова кислота  
C. Лауринова кислота  
D. Ліноленова кислота 
E. Пальмітоолеїнова кислота 

 
700. Стеаринова кислота має таку формулу:  

A. С17Н33СООН 
B. С15Н31СООН 
C. С17Н29СООН 
D. С15Н32СООН 
E. С17Н35СООН 

 
701. Ліноленова кислота має формулу:  

A. С17Н35СООН 
B. С17Н33СООН 
C. С17Н29СООН 
D. С17Н31СООН.  
E. С15Н31СООН 

 
702. Із наведених вищих жирних кислот оберіть жирні кислоти, які є 
незамінними:  

A. Пальмітинова, арахідонова 
B. Ліноленова, лінолева 
C. Стеаринова, ліноленова 
D. Пальмітинова, лінолева 
E. Пальмітоолеїнова, олеїнова 

 
703. Вища жирна кислота із формулою С17Н33СООН має назву:  

A. Стеаринова кислота 
B. Ліноленова кислота 
C. Лінолева кислота 
D. Олеїнова кислота 
E. Пальмітоолеїнова  

 
704. Арахідонова кислота має формулу:  

A. С15Н31СООН 
B. С17Н29СООН 
C. С19Н31СООН 
D. С19Н39СООН 
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E. С17Н31СООН 
 
705. Вища жирна кислота із формулою С17Н35СООН має назву: 

A. Пальмітинова кислота 
B. Стеаринова кислота 
C. Арахідонова кислота 
D. Лінолева кислота 
E. Лауринова кислота  

 
706. Лінолева кислота має формулу: 

A. С17Н31СООН 
B. С17Н33СООН 
C. С17Н29СООН 
D. С17Н35СООН 
E. С19Н31СООН 

 
707. Вища жирна кислота з формулою СН3(СН2)10СООН має назву: 

A. Лауринова кислота 
B. Міристинова кислота 
C. Стеаринова кислота 
D. Пальмітинова кислота 
E. Арахідонова кислота 

 
708. Олеїнова кислота має формулу:  

A. С17Н35СООН 
B. С15Н31СООН 
C. С17Н33СООН 
D. С17Н31СООН 
E. С17Н29СООН 

 
709. При взаємодії фосфатидної кислоти із холіном утворюються: 

A. Кефаліни 
B. Фосфатидилсерини 
C. Триацилгліцероли 
D. Ланоліни  
E. Лецитини 

 
710. Реакцію лужного гідролізу жирів називають: 

A. Денатурацією 
B. Нейтралізацією 
C. Прогорканням 
D. Омиленням 
E. Деструкцією 

 
711. При ацилюванні сфінгозину in vivo утворюється:  

A. Сфінгомієлін 
B. Галактоцереброзид 
C. Церамід 
D. Гангліозид 
E. Віск 

 
712. До складу бджолиного воску, який використовують при 
виробництві мазей і косметичних препаратів, входить:  
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A. Спермацет 
B. Ланолін 
C. 98 % цетилпальмітату 
D. 33 % мірицилпальмітату 
E. Озокерит  

 
713. Віск, що на 98% складається із цетилпальмітату і 
використовується у фармації як основа для мазей і кремів, у 
виробництві мила є: 

A. Спермацетом 
B. Ланоліном 
C. Бджолиним воском 
D. Озокеритом 
E. Воском жожоба 

 
714. До стероїдів належать такі сполуки:  

A. Холестерол, вітамін Е, кортизол, серцеві глікозиди 
B. Кортизол, альдостерон, вітамін К, фітол 
C. Жовчні кислоти, холестерол, вітамін групи К, тромбоксан А2 
D. Кортизол, холестерол, фітол, тромбоксан А2 
E. Кортизол, альдостерон, жовчні кислоти, серцеві глікозиди 

 

715. Характерною особливістю більшості природних стероїдів є:  
A. Наявність гідроксильної групи у положенні С-5 
B. Наявність гідроксильної групи у положенні С-3 
C. Наявність гідроксильної групи у положенні С-17 
D. Наявність метильної групи у положенні С-17 
E. Наявність тіолової групи у положенні С-3 

 

716. Характерною особливістю більшості природних стероїдів є:  
A. Наявність аліфатичного замісника у С-18 
B. Наявність аліфатичного замісника у С-19 
C. Наявність аліфатичного замісника у С-17 
D. Наявність аліфатичного замісника у С-16 
E. Наявність ароматичного замісника у С-3 

 

717. Яка з наведених сполук відповідає формулі HOOC−COOH? 
A. Малонова кислота 
B. Щавлева кислота 
C. Молочна кислотаї 
D. Щавлевооцтова кислота 
E. Бензойна кислота 

 
718. Яка з наведених сполук відповідає формулі 
HOOC−CH(OH)−CH2−COOH? 

A. Фумарова кислота 
B. Щавлевооцтова кислота 
C. Яблучна кислота 
D. Ацетооцтова кислота 
E. Щавлева кислота 

 
719. Із наведених формул оберіть формулу молочної кислоти:  

A. НООС−СООН 
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B. СН3−С(О)−СООН 
C. НООС−СН(ОН)−СООН 
D. HOOC−CH(OH)−CH2−COOH 

E. СН3−СН(ОН)−СООН 
 

720. Із наведених формул оберіть формулу піровиноградної кислоти:  
A. СН3−С(О)−СООН 
B. СН3−СН(ОН)−СООН 
C. HOOC−CH(OH)−CH2−COOH 
D. СН3−СН2−СООН 
E. СН3−С(О)−СН2−СООН 

 

721. Із наведених сполук оберіть формулу альфа-кетоглутарової 
кислоти:  

A. СООН−С(О)−СН2−СООН 
B. СООН−С(О)−СН2−СН2−СООН 
C. СООН−СН(ОН)−СН2−СООН 
D. СООН−С(О)−СН3 
E. НООС−СООН 

 

722. Із наведених сполук оберіть формулу щавлевооцтової кислоти:  
A. СООН−С(О)−СН2−СНО 
B. НООС−СООН 
C. СООН−С(О)−СН2−СН2−СООН 
D. СООН−С(О)−СН2−СООН 
E. СООН−С(О)−СН2−СН3.  

 

723. Із наведених сполук оберіть формулу ацетооцтової кислоти:  
A. СООН−С(О)−СН2−СНО 
B. СООН−С(О)−СН2−СН2−СООН 
C. СН3−С(О)−СН2−СООН 
D. СН3−С(О)−СН2−СН2−СООН 
E. СООН−С(О)−СН2−СН3. 

 

724. Із наведених сполук оберіть формулу яблучної кислоти:  
A. СН3-С(О)-СООН 
B. СООН-СН(ОН)-СН2-СООН 
C. СООН-С(О)-СН2-СООН 
D. СООН-СН2-СООН 
E. СН3−С(О)−СН2−СН2−СООН 

 

725. При відщепленні СО2 від ацетооцтової кислоти утворюється:  
A. Щавлевооцтова кислота 
B. Щавлева кислота 
C. Піровиноградна кислота 
D. Ацетон 
E. Молочна кислота 

 

726. Які сполуки об’єднуються під назвою „кетонові тіла”? 
A. Ацетон, ацетооцтова кислота, альфа-гідроксимасляна кислота 
B. Ацетон, ацетооцтова кислота, бета-гідроксимасляна кислота 
C. Ацетон, оцтова кислота, бета-гідроксимасляна кислота 
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D. Ацетон, щавлевооцтова кислота, бета-оксомасляна кислота 
E. Ацетон, ацетооцтова кислота, бета-оксомасляна кислота. 

 

727. Антиметаболітами по відношенню до пара-амінобензойної 
кислоти є:  

A. Сульфаніламідні препарати 
B. Препарати, що чинять анестезувальну дію 
C. Препарати, що чинять аналгетичну дію 
D. Препарати, що чинять жарознижуючу дію 
E. Антивірусні препарати  

 
728. Пара-амінобензойна кислота бере участь у: 

A. Синтезі гіпурової кислоти 
B. Синтезі препаратів, що чинять жарознижувальну дію 
C. Синтезі фолієвої кислоти 
D. Синтезі саліцилової кислоти 
E. Синтезі амінокислот 

 

729. Жарознижувальну та знеболювальну дію чинять лікарські 
препарати, до складу яких входить: 

A. Пірол 
B. Гістидин 
C. Триптофан 
D. Піразол 
E. Гем 

 
730. Який вітамін за хімічною будовою є нікотиновою кислотою?  

A. E 
B. Д 
C. C 
D. Р  
E. PP 

 
731. Нікотинамід входить до складу:  

A. ФАД  
B. НАД 
C. АТФ 
D. АДФ 
E. ГАМК 

 

732. Оксид карбону (ІІ) утворює з гемоглобіном:  
A. Менш стабільніші комплекси, ніж кисень 
B. Менш стабільніші комплекси, ніж CO2 
C. Більш стабільніші комплекси, ніж кисень 
D. За стабільністю однакові з киснем 
E. Не утворює подібних комплексів 

 

733. При отруєнні нітратами спостерігається: 
A. Відновна реакція в гемоглобіні 
B. Розрив зв’язків між глобіном і гемом  
C. Ферум (ІІІ) переходить у ферум (ІІ), і гемоглобін втрачає свої функції 
D. Ферум (ІІ) переходить у ферум (ІІІ), і гемоглобін втрачає свої функції 
E. Гідроліз білкової частини гемоглобіну 



 111 

 

734. Полігідроксильні сполуки, що містять альдегідну або кетонову 
групу, називають:  

A. Олігосахаридами 
B. Моносахаридами 
C. Гетерополісахаридами 
D. Гомополісахаридами 
E. Цвіттер-іонами 

 

735. Відносна конфігурація моносахаридів (D-, L-) визначається за 
стандартом:  

A. L-фруктози 
B. D-гліцеральдегіду 
C. D-глюкози 
D. L-глюкози 
E. D-аланіну 

 

736. Хіральний або асиметричний атом карбону:  
A. Формує потрійний зв'язок із сусіднім атомом 
B. Має три різних замісники  
C. Має чотири різних замісники 
D. Формує подвійний зв'язок 
E. Входить до складу –СН3 і –СН2– груп 

 

737. Суміш рівних кількостей енантіомерів називають:  
A. Оптично-активною 
B. Рацематом 
C. Аномерною 
D. Рівноважною 
E. Колоїдом 

 

738. Спонтанна зміна величини оптичного обертання 
свіжоприготованих розчинів оптично активних сполук дістала назву:  

A. Кільчасто-ланцюгової таутомерії 
B. Кетоенольної таутомерії 
C. Циклооксотаутомерії 
D. Денатурації 
E. Мутаротації. 

 

739. У молекулах невідновлюючих дисахаридів глікозидний зв′язок 
формується за рахунок: 

A. Напівацетальної і гідроксильної груп однієї молекули 
B. Напівацетальної і гідроксильної груп обох молекул  
C. Напівацетальних груп обох молекул 
D. Гідроксильних груп обох молекул 
E. Карбоксильних груп обох молекул 

 

740. Ізомерні перетворення моносахаридів під дією лугів 
називаються:  

A. Епімеризацією 
B. Мутаротацією  
C. Денатурацією 
D. Кетоенольною таутомерією 
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E. Циклооксотаутомерією 
 

741. D-глюкоза і L-глюкоза є:  
A. Епімерами 
B. Аномерами 
C. Діастереомерами 
D. Енантіомерами 
E. - 

 
742. D–маноза і D–глюкоза є:  

A. Оптичними антидотами 
B. Епімерами 
C. Енантіомерами 
D. Аномерами 
E. -  

 

743. D –глюкоза і D–галактоза є:  
A. Оптичними антидотами 
B. Енантіомерами 
C. Аномерами 
D. Епімерами 
E. - 

 

744. Здатність речовин обертати площину поляризованого променя 
світла називають:  

A. Епімеризацією 
B. Мутаротацією 
C. Оптичною активністю 
D. Плоскополяризованим світлом 
E. Поляриметрією  

 

745. Обертання площини світла праворуч позначають:  
A. Знаком «мінус» 
B. Знаком «плюс/мінус» 
C. Знаком множення 
D. Знаком «плюс» 
E. Знаком ділення  

 
746. Обертання площини світла ліворуч позначають:  

A. Знаком «мінус» 
B. Знаком «плюс/мінус» 
C. Знаком множення 
D. Знаком «плюс» 
E. Знаком ділення  

 

747. Напрям обертання площини поляризованого світла визначають:  
A. Конфігурацією глюкози 
B. Експериментально 
C. Конфігурацією гліцеринового альдегіду 
D. Формулами 
E. Розрахунками 

 

748. Бета-D-глюкопіраноза та альфа-D-глюкопіраноза є:  
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A. Діастереомерами 
B. Епімерами 
C. Аномерами 
D. Оптичними антидотами 
E. - 

 

749. Яка конформація циклічної структури є більш енергетично 
вигідною й стабільною у випадку альдогексози? 

A. Піранозна (3D-конформація «човен») 
B. Піранозна (3D-конформація «крісло») 
C. Фуранозна (3D-конформація «конверт») 
D. Лінійна (відкрита) 
E. Структура «листка конюшини» 

 
750. Яка конформація циклічної структури є більш енергетично 
вигідною й стабільною у випадку кетогексози? 

A. Піранозна (3D-конформація «човен») 
B. Піранозна (3D-конформація «крісло») 
C. Фуранозна (3D-конформація «конверт») 
D. Лінійна (відкрита) 
E. Структура «листка конюшини» 

 
751. Яка конформація циклічної структури є більш енергетично 
вигідною й стабільною у випадку пентоз – наприклад, рибози й 
дезоксирибози? 

A. Піранозна (3D-конформація «човен») 
B. Піранозна (3D-конформація «крісло») 
C. Фуранозна (3D-конформація «конверт») 
D. Лінійна (відкрита) 
E. Структура «листка конюшини» 

 
752. У лужному середовищі поряд із D-фруктозою у розчині є:  

A. D-галактоза, D-глюкоза  
B. D-галактоза, D-маноза 
C. D-рибоза, D-глюкоза  
D. D-маноза, D-глюкоза 
E. D-сахароза, D-галактоза 

 
753. У лужному середовищі поряд із D-глюкозою у розчині є:  

A. D-галактоза, D-фруктоза 
B. D-галактоза, D-маноза 
C. D-рибоза, D-фруктоза 
D. D-сахароза, D-галактоза 
E. D-маноза, D-фруктоза 

 

754. У лужному середовищі поряд із D-манозою у розчині є:  
A. D-фруктоза, D-глюкоза 
B. D-сахароза, D-галактоза 
C. D-галактоза, D-глюкоза 
D. D-галактоза, D-рибоза 
E. D-фруктоза, D-глюкоза 
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755. У процесі виведення токсичних речовин з організму беруть 
участь:  

A. Уронові кислоти 
B. Альдарові кислоти 
C. Альдонові кислоти 
D. Моносахариди 
E. Альдітоли 

 

756. Декстрини утворюються при гідролізі:  
A. Целюлози 
B. Целобіози 
C. Крохмалю 
D. Мальтози 
E. Ізомальтози 

 

757. Декстрани – це:  
A. Продукти гідролізу крохмалю 
B. Продукти гідролізу целюлози 
C. Полісахариди бактеріального походження 
D. Тваринні полісахариди 
E. Рослинні полісахариди 

 

758. При повному гідролізі целюлози утворюється:  
A. Мальтоза і альфа-глюкоза 
B. Бета-глюкоза 
C. Альфа-глюкоза 
D. Амілопектин і амілоза  
E. Целобіоза і бета-глюкоза 

 

759. При неповному гідролізі целюлози утворюється:  
A. Мальтоза і альфа-глюкоза 
B. Бета-глюкоза 
C. Целобіоза і альфа-глюкоза 
D. Агароза і бета-глюкоза 
E. Целобіоза і бета-глюкоза 

 

760. При синтезі дипептиду із захистом аміногрупи серину та 
захистом карбоксильної групи фенілаланіну (захищені групи не 
можуть вступати у хімічні реакції) утворюється:  

A. Фенілаланілсерин 
B. Фенілаланінсерин 
C. Серинфенілаланін 
D. Серилфенілаланін 
E. Серилфенілаланіл 

 

761. При синтезі дипептиду твердофазним методом із гліцину із 
захищеною карбоксильною групою і тирозину із захищеною 
аміногрупою (захищені групи не можуть вступати у хімічні реакції) 
утворюється:  

A. Гліцилтирозин 
B. Гліцинтирозин  
C. Тирозилгліцин 
D. Тирозингліцин 
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E. Тирозилгліцил 

 

762. Амінокислотний склад поліпептидного ланцюга прийнято 
записувати з:  

A. С-кінця;  
B. N-кінця 
C. CN-кінця 
D. Карбоксильної групи 
E. - 

 

763. Якісною реакцією на поліпептиди є:  
A. Реакція Едмана  
B. Біуретова реакція 
C. Реакція Фелінга 
D. Реакція «срібного дзеркала» 
E. Реакція Троммера 

 

764. Утворення дисульфідних зв′язків у пептидах та білках 
відбувається за рахунок:  

A. Відновлення цистеїну 
B. Окиснення цистеїну 
C. Відновлення цистину 
D. Окиснення цистину 
E. Приєднання гомоцистеїну 

 

765. Для визначення пептидних зв′язків у пептидах та білках 
використовують:  

A.. Реакцію Едмана 
B. Реакцію Фоля 
C. Ксантопротеїнову реакцію  
D. Біуретову реакцію 
E. Ксантопротеїнову реакцію 

 

766. Яке співвідношення між кількістю аміно- та карбоксильних 
груп є характерним для нейтральних протеїногенних амінокислот?  

A. 1 : 1 
B. 1 : 2 
C. 2 : 1 
D. 1 : 3 
E. 3 : 1 

 

767. Якщо альфа-амінокислота має у своєму складі додаткову 
карбоксильну групу, то вона виявляє:  

A. Основні властивості 
B. Кислотні властивості 
C. Нейтральні властивості 
D. Амфіфільні властивості 
E. Гідрофобні властивості 

 

768. Якщо альфа-амінокислота має у своєму складі додаткову 
аміногрупу, то вона виявляє:  

A. Основні властивості 
B. Кислотні властивості 
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C. Гідрофобні властивості 
D. Нейтральні властивості 
E. Амфіфільні властивості 

 

769. Гідрофобна взаємодія третинної структури білка обумовлена:  
A. Пептидними зв′язками між амінокислотними залишками 
B. Глікозидними зв′язками між амінокислотними залишками 
C. Фосфодиефірними зв′язками між амінокислотними залишками 
D. Ван-дер-ваальсовими силами притяжіння між неполярними 

радикалами амінокислотних залишків 
E. Ван-дер-ваальсовими силами притяжіння між полярними 

радикалами амінокислотних залишків;  
 
770. Визначену послідовність альфа-амінокислот, які входять у 
певний поліпептидний ланцюг, називають:  

A. Третинною структурою білка 
B. Вторинною структурою білка 
C. Первинною структурою білка 
D. Надвторинною структурою білка 
E. Четвертинною структурою білка 

 

771. Поліпептидний ланцюг, що має той або інший тип вторинної 
структури, здатний певним чином згортатися у просторі за рахунок 
водневих зв'язків, іонних і гідрофобних взаємодій, а також 
дисульфідних зв'язків. Така специфічна 3D-структура, утворена 
одним поліпептидним ланцюгом у просторі, має назву:  

A. Третинної структури білка 
B. Вторинної структури білка 
C. Надвторинної структури білка 
D. Первинної структури білка 
E. Четвертинної структури білка 

 

772. Просторове розташування атомів основного поліпептидного 
ланцюга, який закріплений в основному за допомогою водневих 
зв'язків між пептидними групами, називають:  

A. Третинною структурою білка 
B. Вторинною структурою білка 
C. Надвторинною структурою білка 
D. Первинною структурою білка 
E. Четвертинною структурою білка 

 
773. Який тип структури білка є характерним виключно для 
макромолекул, до складу яких входять декілька поліпептидних 
ланцюгів, сполучених між собою нековалентними зв′язками? 

A. Третинна структура білка 
B. Вторинна структура білка 
C. Надвторинна структура білка 
D. Первинна структура білка 
E. Четвертинна структура білка 

 

774. Які зв’язки відіграють основну роль в утворенні альфа-спіралі? 
A. Дисульфідні зв'язки 
B. Водневі зв'язки 
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C. Іонна взаємодія 
D. Гідрофобна взаємодія 
E. Пептидний зв'язок 

 

775. Які гетероциклічні основи входять до складу ДНК? 
A. Аденін, урацил 
B. Тимін, цитозин 
C. Урацил, цитозин 
D. Тимін, урацил  
E. Урацил, гуанін 

 

776. До складу РНК входять гетероциклічні основи: 
A. Тимін, гуанін 
B. Тимін, цитозин 
C. Урацил, тимін  
D. Урацил, цитозин 
E. Тимін, аденін 

 

777. Які з наведених сполук належать до нуклеозидів?  
A. Гуанозин і 5′-аденілова кислота 
B. Уридин і 5′-гуанілова кислота 
C. Гуанозин і цитидин 
D. Аденозин і цитидин-5′-монофосфат 
E. Аденін і гуанін 

 

778. До складу ДНК входять:  
A. УМФ і 2-дезокси-D-рибоза 
B. АМФ і 2-дезокси-D-рибоза 
C. УМФ і D-рибоза 
D. АМФ і D-рибоза 
E. Циклічний АМФ і 2-дезокси-D-рибоза 

 

779. До нуклеотидів відносять:  
A. АМФ, ЦМФ, ДГМФ 
B. АМФ, ДЦМФ, гуанозин 
C. ДГМФ, гуанозин, ЦМФ 
D. УМФ, аденозин, дАМФ 
E. Аденін, ЦМФ, ДГМФ 

 
780. До складу РНК входять:  

A. дТМФ і 2-дезокси-D-рибоза 
B. ДТМФ і D-рибоза 
C. УМФ і 2-дезокси-D-рибоза  
D. УМФ і D-рибоза 
E. Циклічний ГМФ і D-рибоза 

 
781. До піримідинових основ відносять:  

A. Уридин і урацил 
B. Аденін і цитозин 
C. Гуанін і тимін 
D. Тимін і цитозин 
E. Тимін і цитидин 
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782. До пуринових основ відносять: 
A. Аденозин і гуанін 
B. Аденін і гуанозин 
C. Аденін, тимін 
D. Уридин і гуанін 
E. Аденін і гуанін 

 

783. До комплементарних пар відносять:  
A. ГЦ і УТ 
B. AT і УТ 
C. AT і ТЦ 
D. AГ i УЦ  
E. AT і ГЦ. 

 
784. Циклічний АМФ входить до складу: 

A. РНК 
B. ДНК 
C. Хроматину 
D. Нуклеосом 
E. Правильної відповіді немає 

 
785. При повному гідролізі 5′-аденілової кислоти утворюється:  

A. H3PO4, D-рибоза, аденозин 
B. H3PO4, D-рибоза, аденін 
C. D-рибоза, аденозин 
D. L-рибоза, аденін 
E. АТФ 

 
786. При повному гідролізі цитидину утворюється:  

A. D-рибоза, цитозин 
B. L-рибоза, 5′-цитидилова кислота 
C. H3PO4, 5′-цитидилова кислота 
D. 2-дезокси-D-рибоза, цитозин 
E. АТФ 

 

787. При повному гідролізі дезоксигуанозину утворюється:  
A. D-рибоза, гуанозин 
B. D-рибоза, гуанін 
C. 2-дезокси-D-рибоза, гуанозин  
D. 2-дезокси-D-рибоза, гуанін 
E. АТФ 

 

788. Повний гідроліз рибонуклеїнових кислот приводить до 
утворення:  

A. H3PO4, D-рибози, цитозину, урацилу, аденіну, гуаніну 
B. H3PO4, 2-дезокси-D-рибози, гетероциклічних основ 
C. H3PO4, D-рибози, нуклеозидів 
D. H3PO4, D-рибози, тиміну, аденіну, гуаніну, цитозину 
E. АТФ 

 
789. Повний гідроліз дезоксигуанілової кислоти приводить до 
утворення:  

A. H3PO4, гуаніну, гуанозину 
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B. H3PO4, D-рибози, гуаніну 
C. H3PO4, 2-дезокси-D-рибози, гуаніну 
D. H3PO4, 2-дезокси-D-рибози, гуанозину 
E. АТФ 

 


